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Директорът ще заведе пациентите при кмета
на града, ако електричеството бъде спряно
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чакванията правителството
набързо да бъде свалено с вот на
недоверие изглеждат все по-неле-
пи. Само за няколко дни атаката на
парламентарната опозиция, под-
крепена от ИТН и “Възраждане”,
започна да губи пара, предимно в
свирката. Щом като и Борисов
призна, че бил против вота, есте-
ствено - постфактум.

Какво става? Лидерът на тези,
които внесоха вота, нещо шикал-
кави. Както винаги. Но очевидно
острата реакция на площада в
четвъртък вечерта в подкрепа на
правителството малко отрезви
опозицията. Защото хората им
показаха нагледно какво пред-
стои, ако продължат да клатят
държавата.

Точно в този момент цените на
горивата пак тръгнаха нагоре, ак-
туализацията на бюджета я чакат
всички. Отгоре на това до
четвъртък трябва да се изработи
позиция по казуса Македония.
Новото мнозинство в парламента
изобщо не изглежда стабилно с
мераците му за власт. ИТН се рои.
Нещата са на кантар, включително
и математически.

Ситуацията изглежда доста
сложна, а всяко необмислено дей-
ствие ще доведе до неясен резул-
тат. Само луд би хвърлял масло в
огъня в този момент. Пожарът ще
подпали всички. Пораженията по
политическия терен ще са на 90%.
И ще оцелеят само онези, които
разумно държат стабилността в
държавата. С грижа за хората.
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Над 100 социални предприятия и кооперации вземат участие в Юбилейния десети
форум за социална и солидарна икономика, на който гости бяха социалният министър
Георги Гьоков и еврокомисарят за работните места и социалните права Никола Шмит
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Белодробната болница
във Варна е заплашена да
остане без ток, като се пла-
нира първо той да бъде
спрян за няколко часа днес
и утре до окончателното му
прекъсване в края на сед-
мицата.

Ситуацията е абсурдна,
не срещаме никакво разби-

ране от община Варна и сме
в беизходица, оплака се пред
ДУМА директорът на об-
щинската болница доц. Хри-
сто Ганчев. Той разказа, че в
момента в нея има 12 паци-
енти, а медицинският персо-
нал е принуден да разчита
на пенсиите си, тъй като не
е вземал заплати от близо 10

месеца. Много от хората са
готови да напуснат.

“Не е вярно, че община-
та няма пари, бюджетът й е
600 млн. лева, не могат ли
да намерят 65 000 лева за
нас”, пита доц. Ганчев. Той
е дочул слухове, че болните
ще бъдат пратени за лече-
ние в Бургас.

“Грешна е постановката
болниците да са търговски
дружества. Затова се стига
до подобни ситуации”, ко-
ментира директорът. Той се
закани да заведе всички па-
циенти в общината при кме-
та или председателя на об-
щинския съвет.

За 1,60 ще може да се пътува в няколко превозни средства с
електронна карта, но с прекачвания в рамките на 30 минути. 2,20
лв. ще струва прекачването за 1 час.
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Два лева ще струват харти-
ените билети за градския транс-
порт в София. Електронният
билет ще остане 1,60 лева, но
на тази цена пътникът ще може
да се прекачва в няколко пре-
возни средства в рамките на 30
минути. Ако иска да се
прехвърля в рамките на 60
минути, цената на електронния
билет става 2,20 лева.

Така например, ако път-
никът валидира електронния си
билет при качването в първата

Да бъде спрян за два часа токът на Специализираната болни-
ца за активно лечение на пневмо-фтизиатрични заболявания във
Варна заради неплатени сметки бе предвидено за понеделник. За
днес се очаква белодробната болница в морската столица да е 4
часа без ток. От енергодружеството са изпратили предупреди-
телно писмо до болницата, че ще спрат тока, ако сметката не
бъде платена до петък.

Задълженията са около 65 хил. лв., стана ясно от думите на
директора доц. Христо Ганчев в телевизионен репортаж. Той се
закани, че случи ли се това, ще заведе всички пациенти в общината.
Едноличен собственик на лечебното заведение е община Варна.
Няма в света болници търговски дружества, коментира доц. Ганчев.
В момента за издръжката на един пациент се отпускат малко над
60 лв., а са необходими 90 лв.

Повече от 10 месеца персоналът от 30 души не е получавал
заплати. Според запознати задържа ги само фактът, че са пенсио-
нери и имат някакъв доход. Въпреки това хората се заканват от 20
юни да излязат в отпуск и ако поне част от парите си не получат,
да не се върнат. Задълженията към персонала за заплати са над 580
хил. лева, съобщи БНТ. От Министерството на здравеопазването са
заявили, че се планира увеличение на издръжката на пациентите.

МТСП ще подкрепи професионал-
ното развитие на около 115 хил. мла-
дежи чрез Програма “Развитие на чо-
вешките ресурси” 2021-2027 г. До
2027 г. над 730 млн. лв. от нейния
бюджет ще бъдат насочени към мерки
за включване на младите на пазара на
труда, улесняване на прехода им от
образование към заетост, за стажове,
обучение на работното място, субси-
дирана заетост. От 2014 г. досега по
Оперативна програма “Развитие на
човешките ресурси” са подкрепени над
80 хиляди души.

В края на май бе утвърдена Наци-
оналната програма за осигуряване на
заетост на младежи в областта на кул-
турата, която предвижда през т.г. 200
безработни до 29 г. със средно и вис-

Намаляват децата, получили трети
прием на ваксина срещу полиомиелит
през 2021 г., като имунизираните са
89,5%. През пандемичната 2020 г. са
били 91,2%, а година по-рано - 92,8%.
Не са установени случаи на детски па-
ралич у нас през последните години. В
България най-висока заболяемост е ре-
гистрирана през 1947 г., но с въвежда-
нето на масова имунизация през 1959 г.
тя рязко спада. Едва през 1991 г. бяха
регистрирани 46 заболели, като засег-
натите бяха неимунизирани или
непълно имунизирани деца.

Ваксинацията на подрастващите
като цяло спада през 2021 г. Имунизи-
раните срещу туберкулоза новородени
са 96,7%, докато година по-рано са
били 97%. Срещу дифтерия, коклюш и

Салонът на Народно читалище “Георги Парцалев 1901” в град Левски едва събра
желаещите да видят  постановката “Вестникар ли?” на самодейния театрален състав.
Тя бе в рамките на празниците на изкуствата “Парцалев” 2022 година

Íàìàëÿâàò èìóíèçàöèèòå
ñðåùó äåòñêè ïàðàëè÷

ÌÒÑÏ ùå ïîäêðåïè
115 000 áåçðàáîòíè ìëàäåæè

ше образование в областта на изкуст-
вата да започнат работа в културни
институти за 6 месеца на пълен рабо-
тен ден. Бюджетът на програмата е
над 1,2 млн. лв. “За първи път се оси-
гурява субсидирана заетост за карие-
рен старт на младежи до 29 г. в тази
сфера”, каза преди дни министърът на
труда и социалната политика Георги
Гьоков при представянето на програ-
мата пред директори на театри и кул-
турни институции.

Данните от проучване на Агенция-
та по заетостта показват, че се увелича-
ва броят на работодателите, които имат
намерение да търсят нов персонал през
следващите 6 месеца. През следващите
12 месеца работодателите ще търсят
128 789 специалисти. Най-търсени ще
са сервитьор-барман, готвач, машинен
оператор, шивач, строител, строител-
монтажник, заварчик, оперативен сче-
товодител, електротехник, касиер и др.

тетанус са обхванати с трети прием
89,5% от децата, докато година по-рано
са били 91,2%. Лек ръст има при мал-
чуганите на 13 месеца, ваксинирани
срещу морбили, рубеола и паротит. Те
са 88,7%, докато през 2020 г. са били
88,3%, но през 2019 г., когато имаше и
епидемични взривове, бяха 95,1%. За
пръв път от две години в седмицата 25
април-1 май у нас е регистриран случай
на морбили, сочи справката на МЗ за
епидемичната обстановка в страната.

Новородените, получили през мина-
лата година трети прием на ваксина сре-
щу хепатит Б, са 89,4% при 91,5% през
2020 г. и 93,3% в предходната година.

Спад има и при ваксинираните срещу
хемофилус инфлуенце тип Б. Обхванати
са 89,5% от децата, година по-рано са
били 91,4%, а през 2019 г. - 92,8%.

Не са много българските деца, които
са ваксинирани срещу КОВИД-19. Сред
5-11-годишните са ваксинирани 2041.

Аида ОВАНЕС Аида ПАНИКЯН

Ñïèðàò òîêà
íà áåëîäðîáíàòà
áîëíèöà âúâ Âàðíà

минута, той ще може с него да
се качи в друго превозно сред-
ство и на 29-та минута, като
няма да има значение колко
време ще пътува оттам нататък.

Окончателното предложе-
ние за нова тарифна политика в
градския транспорт в София
направиха общински съветни-
ци от различни групи. За нови-
те цени на пътуване се говори
от месеци, като периодично
излиза частична информация за
промените. Крайните промени
в Наредбата за реда и условия-
та за пътуване с обществения
градски транспорт вече са из-
несени на сайта на общината за

обществено обсъждане в едно-
месечен срок. Амбицията на
вносителите е промените да се
гласуват на последното заседа-
ние на СОС на 31 юли и да
влязат в сила от 1 септември.

Нова тарифна политика е
представена от вносителите
Карлос Контрера (ВМРО), Бо-
рис Бонев (независим), Зафир
Зарков (ГЕРБ) и Прошко Про-
шков (ГЕРБ), като според тях
билетите за време ще осигу-
рят по-справедлив начин за
таксуване на пътниците. Те
очакват да се привлекат и
допълнително пътници.

Според анализите на об-

щината в момента 42 на сто
от пътниците използват пре-
ференциални абонаментни
карти, близо 30 на сто - карти
по редовна тарифа, талони за
10 пътувания - близо 10 на
сто, а еднократни билети -
едва 11,8 на сто. Така излиза,
че новите тарифи ще засегнат
всеки десети пътник.

Анализите показват още, че
ако се въведе билет от 2,20 лева
за 60 минути, това ще доведе
до намаляване на пътниците,
ползващи в момента билет от
1,60 лева. Очаква се и гратис-
чиите да намалеят поне с 10-20
на сто, от което приходите ще

се вдигнат с до половин мили-
он лева. От общината изчисля-
ват, че в момента загубите от
тях са близо 3 млн. лева на
година. Според други данни
гратисът е много по-голям.

Запазва се цената от 4 лева
на еднодневна карта, валидна до
24 ч. в същия ден, която се из-
дава за повече от две пътува-
ния с един и същ електронен
носител. Нови преференции се
въвеждат за младежи до 26 го-
дини и родители с деца до 2
години, ползващи обезщетение
при бременност и раждане.

Цената на електронния но-
сител ще струва 3 лева.

Билетите, продавани в мет-
ро или водач в наземен транс-
понт, ще се валидират в момен-
та на отпечатването им, като
ще има дата, час и номер. Няма
да е необходимо допълнително
валидиране. Когато хартиени-
ят билет се купува от шофьор,
той е валиден само в това пре-
возно средство. В метрото би-
летът ще се издава на каса или
от автомати и ще може да бъде
използван до 60 минути от про-
дажбата му.

Коментар на стр. 5
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За 1,60 ще може да се пътува в няколко превозни средства
с електронна карта, но с прекачвания в рамките на 30 минути

Деси ВЕЛЕВА
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“ ЦИТАТ НА ДЕНЯ

Ïàçàðëúêúò ùå ñòàâà
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Социалният министър
Георги Гьоков за ситуацията

след предсрочни избори

Младежите социалисти от район “Студентски” имаха възможност да дискутират
с евродепутата Цветелина Пенкова и с Жельо Бойчев как левите ценности
се превъплъщават в политики в Европа и България. Това стана по време на четвъртия
обучителен семинар, който местната организация на БСП проведе след двегодишна пауза

КРИСТИАН ВИГЕНИН:

Âîòúò íà íåäîâåðèå
íå å ïðåäðåøåí
Зам.-председателят на НС не вижда причина за отцепване
на още депутати, те могат само да не подкрепят вота

“Вотът на недоверие не е предре-
шен, защото там залогът е по-разли-
чен. Възможно е да настъпи опреде-
лено успокояване на ситуацията и хо-
рата да премислят още веднъж какво
правят реално”, заяви заместник-пред-
седателят на Народното събрание и
заместник-председател на БСП Крис-
тиан Вигенин пред Нова тв. Според
него в резултат донякъде и на емоции
120 народни представители са подпи-
сали искането за оставката на Никола
Минчев.

Вигенин не може да си представи
какво равнище на политическа хигие-
на биха имали някои от колегите му,
за да гласуват свалянето на правител-
ството по предложение на ГЕРБ, и
какъв знак дават на избирателите си.
Кристиан Вигенин не вижда причина
да се отцепват още депутати, тъй като
те могат просто да не подкрепят вота
на недоверие. Според него това ще е
начин да се върнат към платформата,
с която са избрани за народни пред-
ставители и с която “Има такъв на-
род” веднъж са спечелили парламен-
тарните избори миналата година.
“Това беше вот за тях, който беше
анти-ГЕРБ и анти-статукво. И сега,
изведнъж, в рамките на седмица-две,
да предадат своите избиратели и да
подкрепят ГЕРБ, аз не бих го раз-
брал”, коментира народният предста-
вител от “БСП за България”.

Кристиан Вигенин уточни, че в
правителството не всичко е идеално и
сигурно ще има нужда от промени,
включително персонални, но всичко
това подлежи на анализ. По думите на
социалиста основна задача на
“Продължаваме промяната” като во-
деща партия в коалицията е да осигу-

ри мнозинството в парламента. “Като
народни представители и като пози-
ции ние заставаме твърдо зад Кирил
Петков. Оттам нататък не мисля, че е
наша тази задача. Още повече, че кри-
тиките не са към БСП, а към него пер-
сонално и “Продължаваме промяната”,
коментира той.

Депутатът категорично възразява
на говоренето, че се купуват депутати
и как били притискани за някакви суми.
Според него, когато подобно говорене
не е базирано на никакви факти и до-
казателства, допълнително отвращава
хората от и без това разпадащата се
политическа система в България.

Вигенин определи думите на пре-
зидента Румен Радев като твърде сил-
ни и емоционални. Той коментира
предложението на френското предсе-
дателство на Съвета на ЕС по отноше-
ние на РС Македония и го определи
като най-доброто, което сме получа-
вали до момента, но уточни, че дали
това е достатъчно, предстои да бъде
дебатирано.

Социалният министър Георги Гьо-
ков също коментира горещата тема.
“Ако се разразят политически дебати,
а не експертни, не очаквам нищо доб-
ро”, заяви той по повод очакваните
днес дебати по вота. Той разчита ра-
зумът да надделее и да бъде прието
предложението за бюджета на Държав-
ното обществено осигуряване и за го-
лемия държавен бюджет, така че хора-
та да могат да получат глътка въздух.

Според министъра в рамките на
този парламент ще бъде доста трудно
съставяне на правителство. За него
обаче нови избори не са добър вари-
ант за страната, защото няма да про-
менят картината. “Не очаквам и с 48-

МВР започна да про-
верява призиви за ескала-
ция на напрежението на
планираните протести в
социалните мрежи. Това
става във връзка с постъ-
пила оперативна инфор-
мация и с множество сиг-
нали за публикации в со-
циалните мрежи, които
призовават към ескалация
на напрежението по вре-
ме на планираните за тази
седмица протести. Целта
е незабавното установява-
не на лица, които призо-

то Народно събрание да се внесе спо-
койствие в политическия живот. Бълга-
рия в момента може да се управлява

ÌÂÐ ïðîâåðÿâà
çà ïðîâîêàòîðè
ïðè ïëàíèðàíèòå
ïðîòåñòè

вават към противоправни
действия в цялата страна.

“МВР зачита правото
за свободно изразяване на
гражданска позиция, като
ще изпълни безкомпро-
мисно задълженията си по
закон за опазване на об-
ществения ред и предотв-
ратяване на правонаруше-
ния”, допълват от МВР.

Очакват се няколко
демонстрации в седмица-
та на дебатите и гласува-
нето на вота на недоверие
срещу правителството.

само с коалиция и ако тя не е стабил-
на, ще има сътресения”, прогнозира
министърът.
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Асоциацията на ор-
ганизациите на българ-
ските работодатели
(АОБР) предлага в пис-
мо до парламентарните
групи, с копие до пре-
миера и министъра на
финансите, законодател-
ни промени за запазване
на конкурентоспособ-
ността на икономиката и
спиране на обедняване-
то на нацията. Работо-
дателите настояват за
спешна среща с парла-
ментарните групи.

Работодателите ис-
кат с актуализацията на
бюджета да се регламен-
тира дългосрочен меха-
низъм за компенсиране
на небитовите енергий-
ни потребители за

Пазарът на жилищни кредити в България
продължава да расте и през първото триме-
сечие на настоящата година, пише в анализ
на Пощенска банка за ипотечния пазар през
последните три години. Според него през
2021 г. средният размер на исканите креди-
ти се е увеличил с 12% и продължава своя
ръст и през настоящата година. Потребите-
лите трайно насочват предпочитанията си
към по-качествени жилища. Все повече се
търсят имоти монолитно строителство, ко-
ито заемат 90 на сто от дела на финансира-
ните жилища през 2021 г., като все по-малък
е интересът към панелните апартаменти и

Áèçíåñúò èñêà êîìïåíñàöèè
çà ñêúïèÿ òîê è ñëåä þíè
Работодателите настояват това да продължи, докато еленергията е скъпа

свръхвисоките цени на
електрическата енергия
до отпадане на основа-
нията за това, защото
действието на съществу-
ващия механизъм изтича
в края на юни. Предло-
жението им е с актуали-
зацията на бюджета да
бъде гласуван текст,
според който Фонд “Си-
гурност на електроенер-
гийната система” ком-
пенсира небитовите
крайни клиенти на елек-
трическа енергия в раз-
мер 80% от разликата
между реалната средно-
месечна борсова цена на
сегмента “ден напред” на
Българската независима
енергийна борса и базо-
вата цена от 200 лв./

MWh. Бизнесът иска
тази промяна да влезе с
сила от 1 юли.

Второто искане на
работодателите е да
бъде гарантирано дълго-
срочното предлагане на
ток за електроинтензив-
ната индустрия в Бълга-
рия, природен газ и пет-
ролни продукти на
достъпни цени. Работо-
дателите искат определе-
ни количества електрое-
нергия от АЕЦ или НЕК
да бъдат заделени за
търгове, предназначени
само за електроинтен-
зивната индустрия в
България, на цени, на
които се снабдява с ток
индустрията в ЕС.

Третото искане е да

ни обществени поръчки.
Необходимо е чрез зако-
нодателна промяна да се
уреди индексирането на

Няма да има изкупуване на зърно за допълване на държав-
ните запаси, обяви пред БТВ министърът на земеделието Иван
Иванов. Сделката няма да се състои поради “отпаднала необ-
ходимост”, обяви министърът.

През март, когато вицепремиерът Асен Василев обяви ма-
щабна интервенция на държавата, имаше опасения за реколта-
та, но вече е ясно, че България ще произведе достатъчно жито,
каза агроминистърът. Той посочи, че отделените за изкупува-
нето на пшеница и слънчоглед бюджетни средства (1,2 млрд.
лв.) се пазят в специална сметка в БНБ. Парите ще бъдат пре-
насочени, но още няма решение за какво да се използват, допълни
Иван Иванов.

По-рано той бе в Добруджа, където обяви, че се очаква
изключително добра реколта. Министърът уточни, че според
експертните оценки на областните дирекции “Земеделие” за
моментното състояние на зърнените култури ще има предо-
статъчно пшеница и за местния пазар, и за износ.

Ваучерите за храна да ва-
жат и за туристически услу-
ги от 1 юли. Това предлагат
депутати от трите партии в
управлението - “Продължа-
ваме промяната”, БСП и
“Демократична България”,
между двете четения на ак-
туализацията на бюджета.
Идеята бе предложена от ми-
нистъра на туризма Христо
Проданов. С направеното
предложение се разширява
възможността за плащане с
т.нар. ваучери за храна, като
се добавя опцията те да

Фактическото инди-
видуално потребление
на човек от население-
то в България през
2021 г. е било с 37
процента по-ниско от
средното за целия Евро-
пейски съюз (ЕС), съоб-
щи Евростат. Страната
ни е била на последно

към имотите в строеж.
В унисон с повишеното търсене на каче-

ствени и просторни имоти банката отчита и
ръст в средната цена на квадратен метър на
обезпеченията по жилищни кредити. В про-
фила на основния купувач влизат хора с ви-
соки и стабилни доходи, заети предимно в
търговията, държавната администрация и ИТ
сектора. Наблюдава се също така ръст на
размера на самоучастието при покупката на
имот, като през първото тримесечие на годи-
ната средните стойности на този показател
са 35%. Остава стабилен средният срок на
искания жилищен кредит, който е 24 г.

Èíòåðåñúò êúì ïàíåëêèòå íàìàëÿâàÄúðæàâàòà ñå îòêàçâà
äà êóïóâà äîïúëíèòåëíî
çúðíî çà ðåçåðâà

Ïðåäëàãàò ñ âàó÷åðè äà ñå ïëàùà
è çà ëÿòíàòà ïî÷èâêà

бъдат използвани и като
средство за заплащане на ту-
ристически услуги, стига да
са на територията на Бълга-
рия. В началото на годината
депутатите увеличиха рязко
тавана на ваучерите - от 80
на 200 лв. Освен това разши-
риха предназначението им,
за да могат освен за храна,
да се използват за ток, вода,
парно и природен газ.

Ако предложението бъде
одобрено до края на месеца,
каквато бе заявката на прави-
телството, ваучерите ще мо-

гат да се използват и за почив-
ки през летния сезон по
Българското Черноморие. Те
ще могат да се използват и за
всякакви други туристически
услуги из цялата страна. Спо-
ред законопроекта, подписан
и от председателя на комиси-
ята по туризъм в парламента
Илин Димитров, това ще до-
веде до насърчаване на
вътрешния туризъм и повиша-
ване на приходите от турис-
тическа дейност и ще се отра-
зи положително при запазва-
нето на работни места.

място в ЕС и по пока-
зателя, който измерва
брутния вътрешен про-
дукт (БВП) на човек от
населението.

Фактическото инди-
видуално потребление
(AIC) на човек от насе-
лението измерва мате-
риалното благосъстоя-

ние на домакинствата,
изразено в стандарт на
покупателната способ-
ност (PPS). Това е ин-
дикатор, който цели да
покаже какви са разли-
ките в действителното
потребление между от-
делните европейски
страни.

Фактическото инди-
видуално потребление
на човек от население-
то през 2021 г. се е
движилo от 63 процен-
та до 146 процента от
средното ниво за ЕС.

При девет страни от
Евросъюза този показа-
тел е бил над средното

равнище за ЕС. За Люк-
сембург той е бил с 46
процента по-висок, а
при Дания, Германия,
Нидерландия, Белгия,
Австрия, Швеция, Фин-
ландия и Франция - с 10
или повече процента.
България е страната от
Евросъюза, в която е
отчетено най-ниското
фактическо индивиду-
ално потребление на
човек от населението

през 2021 г. - 37 про-
цента под средното
ниво за ЕС.

Брутният вътрешен
продукт на човек от
населението в ЕС  през
2021 г. е варирал меж-
ду 277 процента от
средното ниво за ЕС в
Люксембург до 55 про-
цента в България, отбе-
лязва Евростат. Бълга-
рия е на последно мяс-
то и по този показател.

Áúëãàðèÿ ñ íàé-íèñúê ÁÂÏ íà ÷îâåê â ÅÑ

бъдат въведени компен-
сации за бизнеса заради
по-скъпия газ. Въпреки
поетите от изпълнител-
ната власт обещания, че
компенсации ще има, за
май беше определена
цена от 162,17 лв./MWh
при 142,59 лв./MWh за
април и компенсации
нямаше.

Четвъртото искане е
за индексация на догово-
рите в строителството.
Работодателите настоя-
ват да се предвидят пари
за разплащане на дължи-
мите от държавата сред-
ства към бизнеса, както
и да се ускорят старти-
ралите разплащания с
пътностроителните ком-
пании по вече изпълне-

договорите по обществе-
ни поръчки в строител-
ството, заявяват работо-
дателите.
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Защо ли мирише на
хубава, загоряла каша от
септември в градския
транспорт на София?
Оттогава управляващите
са си поставили за цел
да въведат нова тарифна
политика с различни
правила и цени за пъту-
ване в наземния и под-

земния транспорт. На
пръв поглед променени-
те условия и таксуване
според броя на прекач-
ванията в определен вре-
меви период не буди
тревога. Настоящата
цена от 1,60 лева е запа-
зена дори с бонус - сре-
щу тази сума ще може
да се използва повече от
едно превозно средство.
“Наказание” от 2 лева ще
има само за онези, кои-
то не искат да се модер-
низират и държат на
хартиения билет, купен
в последния момент от
шофьор или на каса в
метрото.

Ако предположим, че
столичани успеят да се
ориентират бързо в но-
вите условия, проблемът

остава само организаци-
онен. Ще успее ли Сто-
личната община да напра-
ви достатъчно широка
информационна кампа-
ния, за да разбере всеки
за какво става дума и как
технически ще се осъще-
ствят идеите й? Базирай-
ки се на досегашния опит,
можем да очакваме сис-
тема от провали.

Нуждата от премах-
ването на хартията е
несъмнена, но в родните
условия няма как да
очакваме това да стане
безпрепятствено. Нера-
ботещи устройства, лип-
сваща пластика, повреде-
на електронна система са
част от всекидневието в
действителността ни и
не можем да разчитаме,

че всичко в транспорта
ще се промени като с
магическа пръчка.

Хаосът наесен е до-
ста по-очаквана перспек-
тива, отколкото бленува-
на подреденост. А той ще
дойде на фона на липсва-
щите средства за осигу-
ряване на издръжката за
транспорта, които вече
нараснаха на 149 млн.
лева.

Та през септември
по-скоро трябва да очак-
ваме спиране на автобу-
си и трамваи, вместо ре-
волюция в тарифната
политика. Управляващи-
те толкова се забавиха
при въвеждането й, че
определено избраха най-
неподходящия момент в
кризата.

КАРИКАТУРА НА ДЕНЯ

АНАТОЛИЙ СТАНКУЛОВ

Загоряла каша
Деси ВЕЛЕВА

КОЛОНКАТА НА

Ìðà÷íèòå öâåòîâå
íà äúãàòà

Преди години една прекрасна песен по му-
зика на Виктор Чучков и стихове на Драгомир
Шопов се превърна в символ на безгрижното и
щастливо детство. Сигурно, още докато че-
тете тези редове, в главата ви вече звучи
“Дъга”, получила през 1984 година голямата
награда “Златна звезда” на фестивала за дет-
ски песни в Болоня.

Много време е минало оттогава. Днес
светът сякаш е полудял в опита си да помете
всички онези ценности, на които се крепи об-
ществото ни вече колко хилядолетия. И най-
лесната жертва са децата. Неслучайно тех-
ният символ - дъгата, бе обсебен от групите
с различна сексуална ориентация, които го
използват, за да насаждат своите извратени
представи за живота.

Поредният “прайд” събра в София хора с
нетрадиционни сексуални предпочитания, но
и много техни поддръжници, носещи се на
вълната на модерното. Нищо, че това, модер-
ното, не е просто размахване на цветни бай-
рячета и ревю на екстравагантни костюми и
прически, а целенасочен опит да бъдат нало-
жени чужди псевдоценности, нов ред и начин
на мислене.

Нямам нищо против хората с различна
сексуална ориентация. Безразлично ми е какво
правят в леглото и с кого. Но отклоненията в
природата при хората са пренебрежимо мал-
ко, останалото е агресивно налагане на чуж-
да на нашето мислене мода или с други думи
“гейлайфстайл”. Пъстра, любопитна, различ-
на, под изтъркания лозунг “за свобода”. Какво
повече му трябва на младия бунтарски наст-
роен човек?

Тук обаче става дума не за свобода, както
пропагандират “различните”, а за лесен кон-
трол на хората именно чрез отхвърлянето на
традиционните общочовешки ценности и доб-
родетели, ролята на семейството, православ-
ния християнски морал и естествените зако-
ни на природата.

Парадоксално е, че младите хора масово не
искат да сключват брак и абдикират от
задълженията си да отглеждат и възпитават
децата си, но подкрепят желанието на сексу-
ално различните да осиновяват деца, които
сами да определяли пола си, когато пораснат.
Не искат да стъпят в църква, но в същото
време - да шестват по улиците редом с
ЛГБТИК (колко чуждо дори звучи това съкра-
щение, както и думата “прайд”!), някои от
които облечени в откровено порнографски
костюми.

Именно здравото семейство стои в осно-
вата на здравото общество. Нравствената
поквара и липсата на морални задръжки во-
дят обществото към гибел.

Защото природата е създала мъжа да бъде
мъж, жената да бъде жена. Чрез сливането
между двамата се ражда следващото поколе-
ние, а чрез събирането между двамата се
създава семейство, което да отгледа и възпи-
та това поколение. Толкова е ясно и просто.

Ала днес дъгата е обсебена от хора, които
искат да разрушат всичко това. Затова, кол-
кото и пъстри на пръв поглед да изглеждат
подобни сборища, като състоялото се неот-
давна в столицата, цветовете всъщност са
сиви, много сиви.

Ако искаме цветовете да са ярки, трябва
да върнем дъгата на децата. А те повече от
всичко искат да имат традиционно нормално
семейство с любящи баща мъж и майка жена.

Каква я мислеха, как-
ва стана? Супер развита-
та и ултра технологична
Европа минава на дърва
и въглища. Германия
възнамерява да възобно-
ви работата на въглищни-
те си централи, докато не
постигне “газова незави-
симост от Москва”. На
кризисно заседание авст-

рийското правителство
също реши, че отново ще
отвори спряна въглищна
електроцентрала заради
недостига на електрое-
нергия, предизвикан от
намалените доставки на
газ от Русия. Не по-раз-
лично е положението и в
Италия. От “Газпром”
обясняват намалението в
подаваните количества с
технически проблеми, но
властите в трите държави
са категорични, че става
дума за политически ре-
кет от страна на Москва,
свързан с войната в Ук-
райна и наложените запад-
ни санкции.

Ето как “лошият рус-
ки газ” си намери изне-
надваща алтернатива.
Германия в един момент
реши, че атомните цент-

рали са зло, Австрия пък
си го знае открай време.
И сега изведнъж... въгли-
ща. Някак мноооого зе-
лено звучи. А дали ще се
самосанкционират? Или
прехвалената Зелена
сделка важи само за таки-
ва държави - балъци като
нашата?  Защото Герма-
ния консумира енергия
вероятно колкото десет
Българии, но, когато
ножът опре до кокала,
всякакви лицемерни из-
ключения стават възмож-
ни. Друг е въпросът дали
няма да се наложи и
въглищата, и дървата да
ги внасят пак от Русия,
гонейки “енергийна неза-
висимост”.

Питам се при това
положение какво ще ста-
не ако, примерно, и ние

отворим запечатаните
блокове 3 и 4 на АЕЦ
“Козлодуй”? Защо Бълга-
рия продължава да пла-
ща квоти и глоби за пар-
никови газове? Защо
продължава да играе по
свирката на същите тия,
които не спазват собст-
вените си разпоредби?
Или за едни може, за дру-
ги - не, както често се
случва.

А като се сложи и
замърсяването от фери-
ботите за втечнен газ, Зе-
лената сделка отива ди-
ректно в канализацията.
И, разбира се, пак винов-
на е Русия. Една “бензи-
ностанция с ракети” ги
направи за смях. Кога ли
ще му писне на заспало-
то им население и ще ги
нарита яко?!

За ножа и кокала
Валентин ГЕОРГИЕВ



2022
НА ФОКУС

ВТОРНИК

21 ЮНИ6

На всички, които следят ра-
ботата на парламента, е крис-
тално ясно, че депутатите оби-
чат да говорят и да спорят.
Понякога това е лицемерно те-
атралничене, за да се покажат
пред избирателите или за да
съберат възхищението на жур-
налистите. Но какво мислят на-
истина, става ясно по време на
гласуванията. Тогава лъсва дей-
ствителната им позиция, а и кои
партии или политици имат изго-
да от дадено решение.

Какво показва анализът на
платформа “Стража” кой, как и
за какво дава гласа си? Данните
са от откриването на 47-ото
Народно събрание на 3 декем-
ври 2021 г. до края на май т.г.
Според тях за този период са се
провели 1337 гласувания.

Мнозина се питат как
всъщност гласуват депутатите.
В началото на всяко заседание
те се регистрират. Това се
случва и при искането за про-
верка на кворума. Народните
избраници доказват, че са в
пленарната зала, чрез електрон-
ната система или собстве-
норъчно. Заседанието може да
започне, ако поне 121 депута-
ти са дошли на работа.

При всяко гласуване систе-
мата отчита три възможни стой-
ности - “за”, “въздържал се” и
“против”. За да бъде прието
дадено предложение, в повечето
случаи се изисква обикновено
мнозинство, тоест 50% + 1 от
гласовете да бъдат “за”. Гласу-
ването и резултатът се изписват
на светлинното табло. На него
може да се види дали депутати-

те от всяка група са подкрепили
или отхвърлили дадено предло-
жение.

Най-често опозиционните
депутати от

ГЕРБ, ДПС
и „Възраждане”

пропускат да гласуват

Това е нож с две остриета.
От една страна, общият кворум
пада и има риск да не бъде
изпълнено изискването за присъ-
ствието на 121 депутати в зала.
От друга страна, дадено гласу-
ване може да бъде прието с по-
малък брой гласове “за”.

Навярно ГЕРБ и ДПС не
виждат смисъл да гласуват, ко-
гато нито могат да обърнат
крайния резултат, нито да полу-
чат обществено внимание за
своето демонстрирано противо-
поставяне. В такива случаи от-
казът им да дадат вота си симво-
лизира политическа изолация,
изразена в нежеланието на уп-
равляващо мнозинство и опози-
ция да се кооперират в законо-
дателния процес.

Може би най-интересен е
анализът следват ли депутатите
сляпо волята на партийните си
централи или отстояват лични

позиции, дори и да предават
интересите на своята парламен-
тарна група чрез различно гла-
суване. Отговорът е нееднозна-
чен, а моделът на дисциплината
във всяка партия се намира
някъде по средата. Ако поглед-
нем внимателно обаче, ще ви-
дим, че не са малко случаите на
“ти на мене, аз на тебе”. Сиреч,
ние ще те подкрепим, но и ти
ще ни помогнеш при следващо-
то гласуване. А това поражда в
обществото съмнение и подо-
зрение за зависимости.

В топ пет на депутатите,
проявили нелоялност към гру-
пите си и гласували различно от
съпартийците си, са Росица
Кирова, Бранимир Балачев и
Александър Иванов от ГЕРБ,
Росица Стратиева от ДБ и Му-
стафа Карадайъ от ДПС.

Депутатите от ДПС се от-
личават и като  процент на не-
гласуване. Агитката се оглавя-
ва от Делян Пеевски, следван
от Димитър Аврамов, Мустафа
Карадайъ и Рамадан Аталай.
“Отличникът” с най-малко гла-
сувания от ГЕРБ е Любен Ди-
лов-син. Особено интересно е
поведението на Пеевски, който
е присъствал едва на 66 гласу-
вания. Неговият глас е отчетен

при избора на кабинета “Пет-
ков”, избора на нов управител
на БНБ и при санкциите про-
тив Русия. Пеевски присъства
в зала за гласуването на нови
процедурни правила за гувер-
ньор, когато ИТН осуети опи-
тите на управляващата коали-
ция да договори консенсусна
фигура за шеф на БНБ за смет-
ка на своя избраник Любомир
Каримански. След време Пеев-
ски идва отново на 15 април -
за окончателното гласуване на
кандидатурата на Каримански,
която той и цялата парламен-
тарна група на ДПС подкрепят.

От ПП много рядко пропус-
кат да гласуват. Обяснението е,
че като основна и водеща фор-
мация в управляващото мно-

зинство партията носи полити-
ческата отговорност за всяко
предложение на Министерския
съвет. Трябва да отчетем, че има
достатъчно уважителни причи-
ни, поради които депутат може
да пропусне гласуване.

Най-много гласували “въз-
държал се” са народните пред-
ставители от ДБ. Начело на
класацията е Атанас Атанасов.
След него се нареждат Христо
Иванов и Атанас Славов, а
след тях - Васил Зашкев и Ан-
тоанета Цонева.

Кои депутати
са участвали
най-активно

в гласуванията? Първенец по
натискане на пулта е Юлия
Борисова Иванова от ПП, ко-
ято не е пропуснала нито
едно гласуване. След нея се
нареждат нейни колеги от
ПП, сред които се откроява
Радослав Василев, добил по-
пулярност със своята неуве-
рена първа изява от парла-
ментарната трибуна, когато
засрича изказването си.

Депутатите от ПП и БСП се
отличават с изключително висо-
ка лоялност, като винаги гласу-
ват заедно със своята парламен-
тарна група. Ако се вземат за
пример гласуванията по нали-
чието на думата “Украйна”, се
вижда, че депутатите са успели,
макар и трудно, да изградят кон-
сенсус по този въпрос и да гла-
суват монолитно като група.
Единствено “Възраждане” има
ниска корелация с останалите
парламентарни групи.

Òè íà ìåíå, àç íà òåáå...
Èëè êàê ãëàñóâàò äåïóòàòèòå
Народните представители от ПП и БСП се открояват
с изключително висока лоялност към парламентарните си групи

Юлия КУЛИНСКА

Ðàáîòíè ëè ñà
èçáðàíèöèòå?

От началото на годината до
края на април парламентът е
приел 34 законопроекта, 42 ре-
шения и една декларация, показ-
ва справка на НС. Депутатите
са се събирали на 48 пленарни
заседания, четири от които
извънредни. Сред приетите важ-
ни законопроекти са тези за
държавния бюджет, за бюдже-
тите на ДОО и НЗОК. Бе гласу-
ван и изцяло нов закон - за покритите облигации. НС е приел
промени в Закона за съдебната власт, Закона за пощенските услуги,
Закона за българското гражданство, Закона за пазарите на финан-
сови инструменти, Закона за насърчаване на инвестициите, Закона
за защита на потребителите, Закона за енергетиката и др.

За парламентарен контрол са отделени 79 часа и 37 минути,
като той е провеждан в 13 от петъчните пленарни заседания. Едно
извънредно пленарно заседание е било посветено на парламента-
рен контрол. Членовете на правителството са отговорили на 993
въпроса и 57 питания.

Постъпили са 1470 въпроса и 78 питания. Най-много са внесе-
ните от ГЕРБ - 694 въпроса и 30 питания. От ДБ са отправили 229
въпроса и 10 питания, от ДПС - 203 въпроса и 7 питания, от ПП
- 134 въпроса и 10 питания, от “Възраждане” - 81 въпроса и 20
питания, от БСП - 75 въпроса и едно питане, и от ИТН - 67 въпроса
и 1 питане. Имало е десет изслушвания, две разисквания по питане
и пет пъти е осъществяван т.нар. блиц контрол.

Социалният министър
Георги Гьоков е сред
най-препитваните от
народните представители

И двете гласувания имат имат абсолютно един
и същи ефект, но изпращат различни сигнали към
обществеността и към народните представители.
За разлика от категоричното “против”, “въз-
държал се” може да сигнализира по-деликатно
несъгласие, както и нежелание, дори неготов-
ност, за заемане на позиция. Гласуването
“въздържал” се на една от партиите в управля-
ващата коалиция за предложение на друга може
да се възприеме като отслабване на конфигура-
цията. Често в този случай да се въздържиш е
предпочитан сигнал и може дори да провокира
разговор за постигане на вътрешен консенсус.

Същевременно “въздържал се” позволява на
отделни представители да се дистанцират от даде-

Ðàçëèêàòà ìåæäó „ïðîòèâ”
è „âúçäúðæàë ñå”

ни казуси пред очите на обществеността или
съпартийците си, без да предават интересите на
групата си. Често чрез въздържанието си депута-
тите прикриват окончателната си воля по време
на първоначалното гласуване, създавайки несигур-
ност в очакванията относно прегласуването, кое-
то може да повлияе на окончателния вот.

Чрез пултовете за гласуване
депутатите изразяват волята си
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ÅÑ ñ Óêðàéíà, Êèòàé ñ Ðóñèÿ
ВОЙНАТА РОДИ НОВИ СЪЮЗИ:

В Киев президентите на Франция и Румъния
Еманюел Макрон и Клаус Йоханис,
германският канцлер Олаф Шолц и
премиерът на Италия Марио Драги дадоха
решителна подкрепа за украинския
президент Володимир Зеленски.

48 часа по-късно Европейската комисия
препоръча на ЕС да даде на Украйна статут
на кандидат за членство, с което Брюксел
официализира намерението си за пълзяща
интеграция с Киев.

Си Дзинпин каза на Владимир Путин:
„Ние сме нещо повече от съюз”.

След последния разговор между
президентите на двете Велики сили светът се
пита: във военен съюз ли са Китай и Русия?

На 16 юни в Киев спешно пристигна-
ха президентите на Франция и Румъния
Еманюел Макрон и Клаус Йоханис, гер-
манският канцлер Олаф Шолц и преми-
ерът на Италия Марио Драги. Те твърдо
застанаха зад украинския президент Во-
лодимир Зеленски и му обещаха мащаб-
на военна помощ.

Западът няма да остави Украйна без
бойни самолети и танкове, съобщи френ-
ският президент и така даде да се разбе-
ре, че Европейският съюз изгражда по-
литически и военен съюз с Киев.

Броени часове след киевския десант
Европейската комисия препоръча на ЕС
да даде на Украйна и Молдова статут на
кандидати за членство. Така Брюксел

официализира намерението си за пълзя-
ща интеграция с Киев и Кишинев.

Ден по-късно в украинската столи-
ца изненадващо се появи британският
премиер Борис Джонсън. Той обеща
доставки на тежко въоръжение и сис-
теми за ПВО. Лондон е подготвил и
мащабна програма за обучение, през
която да преминат 10 000 военни на
всеки четири месеца.

Руски телевизионни коментатори
предполагат, че непланираната визита
на Джонсън е заради тази изтекла се-
кретна информация: Макрон, Шолц и
Драги убеждавали Зеленски да сключи
мир с Путин, отстъпвайки украински
територии...

Само два месеца преди войната в
Украйна, по време на видеоразговор с
Владимир Путин, президентът на Китай
Си Дзинпин определи отношенията с
Русия като “нещо повече от съюз” и
нарече Путин свой “стар приятел”.

От своя страна Путин посочи НАТО
като главната опасност за Руската феде-
рация, докато Си Дзинпин изрази при-
тесненията си от действията на САЩ в
азиатско-тихоокеанския регион, визирай-
ки новосъздадената формация, която
включва Австралия и Великобритания.

На 15 юни т.г., по време на телефо-
нен разговор, Путин се споразумя с ки-
тайския си колега двете страни да разши-

рят сътрудничеството в енергетиката,
финансите и промишлеността, като и
двамата поискаха задълбочаване на “во-
енните и военно-техническите връзки”.

Едно изречение от съвместното изяв-
ление подсказва, че се ражда нов геопо-
литически съюз заради украинския про-
блем на Москва и тайванския проблем
на Пекин:  “Путин изложи принципните
си оценки за ситуацията в Украйна и
хода на войната, а Си Дзинпин отбеляза
правомерността на предприеманите от
Русия действия за защита на жизнено-
важни национални интереси пред лице-
то на създавани от външни сили предиз-
викателства за нейната сигурност.”

КИСИНДЖЪР:

На стр. 9

Äàéòå
íà Ïóòèí
êàêâîòî
èñêà, çà äà
ñïðå âîéíàòà!

На стр. 9

Съвместно учение
на двете армии.
Създава ли се
руско-китайско НАТО?

Íàìåðåòå
ìÿñòî è
çà Óêðàéíà,
è çà Ðóñèÿ

Íàìåðåòå
ìÿñòî è
çà Óêðàéíà,
è çà Ðóñèÿ

Íàìåðåòå
ìÿñòî è
çà Óêðàéíà,
è çà Ðóñèÿ

Íàìåðåòå
ìÿñòî è
çà Óêðàéíà,
è çà Ðóñèÿ

Íàìåðåòå
ìÿñòî è
çà Óêðàéíà,
è çà Ðóñèÿ
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НАКРАТКО

Северната и североизточната част на Бангладеш са засегнати от наводнения заради поройни
дъждове. Властите се опитват да снабдят най-пострадалите райони с питейна вода и храна

СНИМКИ БТА

108 мигранти бяха спасени
от гръцката брегова охрана
в Бяло море. Бежанците
са рискували да се удавят, тъй
като лодката им била пробита

Испанските социалисти
загубиха в Андалусия

Управляващите в Испания со-

циалисти на премиера Педро Сан-

чес понесоха тежко поражение на

регионалните избори в южната

автономна област Андалусия -

техен бастион. При преброени

95% от подадените бюлетини,

Народната партия печели абсо-

лютно мнозинство от 57 места

в 109-членния парламент. Социа-

листическата работническа пар-

тия остава втора с 31 мандата.

Великобритания и Лондон
са пред парализа

Великобритания може да бъде

парализирана през седмицата от

най-голямата стачка в железни-

ците от повече от 30 години

насам. Над 50 000 транспортни

работници се очаква да стачку-

ват на 21, 23 и 25 юни по повод

замразяването на заплатите и

съкращенията. Положението

може да бъде утежнено от пара-

лелна стачка на служители на

лондонското метро.

Високи температури
обхващат Европа

Гръцките власти предупреди-

ха за риск от пожари заради

очакваното тази седмица рекорд-

но повишение на температури-

те, които се очаква да достиг-

нат до 39 градуса. В Италия ще

бъде 40 градуса през следващите

дни, 125 селища са на воден ре-

жим. На Ботуша ще бъде горещо

и след залез слънце с т.нар.

тропически нощи при минимална

температура +20 градуса. За

седмицата топлинните стойно-

сти до полунощ ще са до 28

градуса в северната и централна

част на страната.

Макао затвори всичко
заради КОВИД-19,
но не и казината

Макао, най-големият хазар-

тен център в света, започна

масово тестване за КОВИД-19,

след като бяха установени де-

сетки случаи на местно предава-

не на инфекцията. Повечето

бизнеси са затворени, без кази-

ната. Бившата португалска ко-

лония, сега специален админист-

ративен район на Китай, спазва

политиката на Пекин на нулев

КОВИД-19, чиято цел е пълно и

на всяка цена ликвидиране на

огнищата на заразата.

Скандал в кметството на Прага принуди чешкия ми-
нистър на образованието Петр Газдик да подаде оставка,
застрашавайки стабилността на коалиционното правител-
ство, което дойде на власт с обещанието да изкорени ко-
рупцията, съобщава БГНЕС.

Министърът на образованието и член на Движението на
кметовете и независимите (STAN) Газдик заяви, че е неви-
нен, но подава оставка, за да не навреди на кабинета. “Не
искам да разклащам правителството или коалицията на прага
на председателството на ЕС”, каза той.

Столичният зам.-кмет Петр Хлубучек също подаде остав-
ка, след като прекара уикенда в затвора. Той е един от 11-те,
свързани с градската транспортна компания DPP, на които
бяха повдигнати обвинения в подкуп, участие в организирана
престъпност и съмнения за употреба на наркотици.

Хлубучек е член на STAN - втората по големина от петте
партии, съставляващи управляващата коалиция. Арестуван е
и лобистът Михал Редл, бивш сътрудник на Радован Крей-
чир, сочен за главен бос за организираната престъпност в
Чехия, който в момента е в затвор в Южна Африка.

След месец Чехия трябва да поеме председателството
на Съвета на ЕС.

Ñúòðåñåíèÿ çà
êàáèíåòà â ×åõèÿ

Коалицията на френския президент Еманюел Макрон
загуби пълното си мнозинство след балотажа на парла-
ментарните избори. Според окончателните резултати,
публикувани от френското МВР, алиансът “Заедно” е
спечелил 245 места в 577-членната камара.

Като втора политическа сила се утвърждава Новото
обединение на левите сили със 135 места, а крайнодес-
ният Национален сбор става трета парламентарна сила
със собствена група с 89 места.

Френският премиер Елизабет Борн обяви, че се заема
със задачата да състави “работно мнозинство” в новоиз-
браното Национално събрание. “Ситуацията е безпреце-
дентна. Никога досега в Петата република не е имало
такова разпределение на силите в Националното събра-
ние. Тази ситуация представлява риск за нашата страна,
предвид предизвикателствата във вътрешен и междуна-
роден план”, заяви тя.

Един от потенциалните съюзници на пропрезидент-
ския блок в парламента - партията “Републиканци”, обя-
ви, че ще действа като опозиция. Срещу Макрон се из-
казаха и лидерите на крайната десница Марин льо Пен
и на ляво-зеления блок Жан-Люк Меланшон.

Ìàêðîí çàãóáè ïúëíîòî
ìíîçèíñòâî â ïàðëàìåíòà

Êîëóìáèÿ çà ïðúâ ïúò
èçáðà ëÿâ ïðåçèäåíò

Густаво Петро е първият
президент от левицата в ис-
торията на Колумбия, преда-
де БТА. На проведения бало-
таж на изборите за държавен
глава той получи 50,44% от
гласовете срещу 47,31% за
съперника му - строителния
предприемач Родолфо Ернан-
дес, или с близо 700 000 гла-
са повече, показват резулта-
тите при преброени 99,5% от
бюлетините. Избирателната
активност бе 58% - най-висо-
ката на президентски избори
в Колумбия този век.

“Днес е празничен ден
за народа. Нека празнува
първата народна лява побе-
да”, написа новоизбраният
62-годишен лидер в Туитър.

Бившият партизанин и кмет на столицата Густаво Петро е новият лидер

Той ще встъпи в длъжност
на 7 август.

Опонентът му, известен
като “колумбийския Тръмп”,
призна още в неделя пораже-
нието си. “Пожелавам на д-р
Густаво Петро да знае как да
ръководи страната и да е ве-
рен на реториката си срещу
корупцията”, каза той.

Колумбия традиционно е
близък съюзник на САЩ и
има обтегнати отношения със
съседна социалистическа Ве-
нецуела. Президентът Нико-
лас Мадуро обаче бе сред
първите, които поздравиха
Петро. “За тази братска стра-
на настъпват нови времена”,
изрази задоволство Мадуро и
видя в “историческата побе-

да” на бившия партизанин из-
раз на желанието на народа
“за защита на пътя на демо-
крацията и мира”. Кубински-
ят лидер Мигел Диас-Канел
приветства “историческата
всенародна победа”. Мекси-
канският им колега Андрес
Мануел Лопес Обрадор за-
яви, че “триумфът на Густа-
во Петро е исторически”. И
допълни, че успехът може да
донесе “край на проклятие-
то” за Колумбия, където тра-
диционно управляващите
консерватори “винаги са се
отличавали с жестокост”.

САЩ също поздравиха
Петро. Държавният секре-
тар Антъни Блинкен напи-
са: “С нетърпение очакваме

да работим заедно с избра-
ния президент за по-нататъ-
шното укрепване на отноше-
нията между Щатите и Ко-
лумбия и за осигуряването
на по-добро бъдеще на на-
шите страни”.

Това е поредната победа
на левицата в Латинска Аме-
рика, подхранвана от жела-
нието за промяна в региона,
коментира в. “Вашингтон
пост”. Миналата година из-
борите в Чили, Перу и Хон-
дурас бяха спечелени от
представители на левицата.
Бившият бразилски лидер
Луиз Инасио Лула да Силва
е фаворит да се върне на
поста след президентските
избори през октомври.
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Ìàëêî ïîïóëèçúì
íå å èçëèøåí
Големите губещи днес са системните партии

През последните години на полити-
ческата сцена се появиха много нови
партии и лидери, готови да “защитят
изстрадалия народ и да се борят срещу
корумпираните елити и статуквото”. Те
моментално биват наричани с презри-
телното определение “популисти”.

Терминът “популизъм” има латин-
ски корен, произлиза от думата
“populi” и означава “хора”.

В Латинска Америка не виждат
нищо лошо да имат политици-попули-
сти. Такива са Луиз Инасио Лула да
Силва в Бразилия (бивш президент и
кандидат на следващите избори), бив-
шият боливийски държавен глава Ево
Моралес, лидерите на Венецуела Уго

Таня ГЛУХЧЕВА

Двама бивши лидери на Латинска Америка, определяни като популисти.
Ево Моралес (отляво) - президент на Боливия от 2006 до 2019 г.
Уго Чавес спечели четири президентски мандата във Венецуела
в периода 1998-2013 г. Моралес подкрепи широко тиражирана
във Венецуела теза - че починалият от рак Уго Чавес е бил отровен

Чавес и Николас Мадуро и др. Обик-
новени мъже, израснали в бедност и
познаващи много добре проблемите на

народите си.
Не са завършили престижни уни-

верситети, изразяват се напълно раз-

бираемо, държат се непринудено, не-
прекъснато са сред хората и не се сра-
муват от произхода си - не фалшифи-
цират дипломи и не си измислят мина-
ло. По този начин печелят избиратели-
те и успяват да дойдат на власт. По-
степенно променят живота на голям
процент от населението: правят обра-
зованието и здравеопазването общо-
достъпни, подсигуряват работни мес-
та. Големите “губещи” са богатите,
считайки за ненужно бедните да могат
да четат и пишат, защото те са “втора
ръка хора”.

От друга страна, в Европа систем-
ните партии все повече губят терен,
защото несистемни играчи им отнемат
гласовете на избори. По ирония на
Съдбата социалният профил на изби-
рателите се е променил и виждаме все
по-често хора с висше образование да
предпочитат популистите. Затова все
по-често политиците прибягват до из-
ползването на “популистки номера”.

На какво се дължи това?
Традиционните партии в този си вид

принадлежат на миналия век. Докато
популизмът е адаптивен към промени-
те. Политиците трябва да са наясно, че
обстоятелствата, както и начинът на
мислене, са се променили. И двете край-
ности са лоши. Когато популист оста-
не по-дълго време на власт, се превръ-
ща в това, срещу което се е борил -
става част от “статуквото” и “корум-
пираните елити”. Също така политик,
който нито веднъж или рядко слиза сред
народа (обикновено покрай избори) и
не е запознат с проблемите, говори
заучени фрази, на които вече малцина
се връзват - няма как да има успех.

Необходимо е да се намери златна-
та среда. Малко популизъм не е изли-
шен. Да разберат хората, че наистина
някой мисли за тях. И да се направи
наистина нещо за тях.

Зеленски е “случаен президент”, но с историческо постижение.
Путин води пропадаща страна и е загубил чувството за мярка. След
края на войната трябва да се намери място за Украйна и място за
Русия, ако не искаме Русия да стане аванпост на Китай в Европа.
А нова Студена война ще е още по-опасна от първата.

Това сподели Хенри Кисинджър, държавен секретар (1973-1977)
и съветник по националната сигурност на президента на САЩ
(1969-1975), в интервю за британския вестник “Сънди таймс”.

Бившият държавен секретар на САЩ навърши 99 години на 27
май. Той е носител на Нобелова награда за мир за 1973 г. На
Световния икономически форум в Давос на 23 май Кисинджър
каза, че Украйна трябва да даде на Русия част от своята територия,
което разгневи мнозина. За украинския президент Кисинджър каз-
ва, че няма съмнение, че Зеленски е изпълнил историческа мисия.
Зеленски е случаен президент, той идва от общност, която никога
не е била представена на този пост, защото е евреин като Ки-
синджър. “Той стана случаен президент от разочарование от
вътрешната политика. И тогава се изправи пред опита на Русия да
върне Украйна в напълно зависима и подчинена позиция. Той събра
страната си и световната общност заедно по исторически начин.
Това е голямото му постижение”, каза Кисинджър.

Остава въпросът дали Зеленски може да запази лидерството си,
като сключи мир, особено мир, който включва известна жертва,
посочва Кисинджър. По време на анексирането на Крим от Русия
през 2014 г. Кисинджър излезе със статия срещу идеята за присъе-
диняване на Украйна към НАТО. Тогава предупреди, че преговори
за влизането на Киев в пакта може да доведе до война.

Äàéòå íà Ïóòèí êàêâîòî èñêà, çà äà... Íàìåðåòå ìÿñòî è çà...
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Европа е разделена между
“гълъби”, които настояват за
бърз дипломатически изход от
войната в Украйна, и “ястреби”,
които призовават Путин да бъде
разгромен. Това пише британ-
ският в. “Таймс”.

Повечето европейци са го-
тови да приемат териториални
загуби на Украйна в замяна на
спиране на войната колкото
може по-скоро, сочи ново про-
учване, което очертава дълбо-
ки политически разделения в
цяла Европа.

Идните дни и седмици са
критични за бъдещето на Украй-
на, докато Русия постига воен-
ни успехи в Донбас, а ключови

13 ноември 1972 г. Президентът Ричард Никсън, Хенри
Кисинджър (отляво) и съветникът по националната
сигурност Александър Хейг обсъждат войната във Виетнам

европейски държави търсят дип-
ломатически край на войната,
без да бъде унижавана Москва.

Президентът на Полша Анд-
жей Дуда отвърна, като припом-
ни Втората световна война, и
попита: “Дали някой е говорил
с Адолф Хитлер по този начин?
Дали някой каза, че той трябва
да спаси престижа си?”

Поляризацията е видна и при
общественото мнение, сочат
резултатите от ново проучване,
проведено от Европейския
съвет за международни отноше-
ния, според което мнението на
Макрон надделява в Италия,
Германия и Франция.

“Голямото разделение е меж-
ду тези, които искат незабавен
край на войната, и онези, които
настояват Русия да бъде наказа-
на. Европейските граждани са
притеснени от цената на иконо-

мическите санкции и заплахата
от ядрена ескалация. Ако не се
случи нещо драматично, те ще
са срещу една продължителна
война”, отбелязва директорът на
Съвета Марк Ленард.

В десетте държави, в които е
проведено проучването - Ита-
лия, Германия, Румъния, Фран-
ция, Швеция, Испания, Порту-
галия, Финландия, Великобрита-
ния и Полша, 35% се обявяват
за незабавен мир. Едва 22% за-
щитават мнението, че “единст-
вено поражението на Русия
може да донесе мир”.

В най-важните европейски
страни резултатите са още по-
сериозни - 52% от италианците,
49% от германците и 41% от
французите избират мира, дори
с цената на териториални
отстъпки от Украйна.

Резултатите от прочуването
засилват страховете, че Украй-
на ще попадне под натиска на
Франция, Германия и Италия да
предаде част от територията си
- повторение на Мюнхенското
споразумение от 1938 г., когато
Чехословакия бе притисната от
Лондон и Париж да направи
териториални отстъпки, за да
умиротвори Хитлер.

Източноевропейските “яс-
треби”, водени от Полша, под-
чертават, че ЕС пропусна да
спре Путин при агресиите сре-
щу Грузия (2008) и заграбване-
то на Крим и част от Източен
Донбас (2014).

Най-големите притеснения
на около 60% от европейците
са свързани със заплахата от
ядрена атака от страна на Ру-
сия и стремително увеличава-
щите се цени, особено на енер-
гийните ресурси.

Мюнхен, 29 септември 1938 г. Подписано е споразумение
от премиера на Великобритания Чембърлейн, премиера на
Франция Даладие, райхсканцлера на Германия Хитлер и
премиера на Италия Мусолини. Мюнхенското споразумение
уговаря предаването на Судетска област от Чехословакия
на Германия. Този сговор на Запада с Хитлер и Мусолини
трасира пътя към Втората световна война
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Ãåðìàíèÿ -
„áîëíèÿò ÷îâåê”
íà Åâðîïà?

Военният експерт
Игор Коротченко смя-
та, че американските
дронове “Сив орел”,
които САЩ искат да
прехвърлят на Украйна,
представляват реална
опасност за Русия и
Киев ще се възползва
от този шанс.

Те имат голям об-
хват на полета и на те-
ория са способни да
поразят инфраструк-
турни съоръжения в
Руската федерация.

Предвид тактико-тех-
ническите характерис-
тики и възможности, те
могат да се използват за
удари по територията на
Русия. Инфраструктур-
ни съоръжения, както и

Според старшия икономист
на нидерландска банка Алин
Шулинг “Германия се намира
в катастрофална икономичес-
ка ситуация и тревогата за пер-
спективите пред страната са
напълно оправдани”.

Шулинг прогнозира, че през
второто тримесечие на 2022 г.
ще станем свидетели на значи-
телно съкращаване на обема на
индустриалното производство
в Германия.

Не е оптимистична и про-
гнозата за темповете на нара-
стване на германския БВП през
настоящата година. По данни на
Европейската комисия, в рам-
ките на ЕС само Естония де-
монстрира по-бавни темпове на
икономически растеж, отколко-
то Германия. Очаква се, че в
края на годината нивото на ин-
флация в страната ще бъде сред
най-високите и сериозно ще

Съединените щати са обезпокоени от
действията на Руската федерация в Си-
рия. Твърди се, че тя е извършила опера-
ции срещу водената от САЩ коалиция,
пише в. “Уолстрийт джърнъл”, позова-

Яна РАНДОУ*

* Анализатор на “Блумбърг”

След като Русия обяви решението си да приема рубли за покупките
на газ, германската автомобилна индустрия се готви за най-лошия
сценарий - около 800 000 души могат да бъдат въвлечени в кризата.
Доставките на газ все още не са прекъснати, но експертите бият тревога

надвиши средния показател за
еврозоната.

Както отбеляза Федерална-
та статистическа служба, през
май потребителските цени в
Германия са нараснали с 8,7%
на годишна база, като този по-
казател е най-високият, откак-
то се правят подобни наблю-
дения. Според прогноза на за-
страхователна компания “ин-
флацията в Германия ще нара-
ства по-бързо, отколкото в
която и да било друга страна

членка на ЕС”.
Берлин е лидер в рамките на

Съюза по брой на производи-
телите, изпитващи недостиг на
резервни части: над 77% от гер-
манските индустриалци се оп-
лакват, че липсата на материа-
ли и оборудване вреди сериоз-
но на бизнеса им. Тези пробле-
ми вече доведоха до това, че
прогнозата за ръста на обема
на производството в машино-
строителния сектор на страна-
та бе понижена от 4 на 1%.

Очертаващата се стагфла-
ция се отразява и върху поку-
пателната способност на обик-
новените германци. Така, спо-
ред публикуваната на 2 юни
социологическа анкета, само
48% от тях оценяват нивото
на материалното си благопо-
лучие като “достатъчно висо-
ко”. През декември 2021 г.

този показател е бил над 54%.
В много анализи се конста-

тира, че “през настоящата годи-
на домакинствата ще се сблъскат
с допълнителни разходи за хра-
нителни продукти на стойност
над 250 евро за човек”. При това
сезонът на летните отпуски
може да се окаже фактор за
допълнително влошаване на си-
туацията, тъй като след двете
години на пандемия германски-
те граждани ще тръгнат да хар-
чат парите си в страните от Сре-
диземноморието.

Причина за плачевната за
Германия ситуация е рязката
промяна в курса на правител-
ството към Русия и Китай.
След като в течение на години
страната непрекъснато увели-
чаваше износа за Китай и ук-
репваше енергийните връзки с
Русия, сега най-голямата евро-
пейска икономика се сблъсква
с ужасяващи рискове.

В резултат на това, също
както на границата между ХIХ
и ХХ век, Германия може от-
ново да се превърне в “болния
човек на Европа”.

ВОЕНЕН ЕКСПЕРТ:

Äðîíúò „Ñèâ îðåë”
çàïëàøâà Ðóñèÿ

Ìîñêâà ïðîâîêèðà
ÑÀÙ â Ñèðèÿ

Турският дрон “Байрактар” е на въоръжение
в украинската армия и е смятан за един
от най-добрите в своя клас. Разработката
е на Селчук Байрактар, бивш студент
от Масачузетския технологичен институт

Този американски дрон
струва 10 милиона долара

бази за горива и смазоч-
ни материали, са изложе-
ни на риск.

Ако това решение
бъде взето, дроновете ще
бъдат прехвърлени в

Украйна много бързо.
Предполага се, че в на-
чалото американски спе-
циалисти ще контроли-
рат дроновете “Сив
орел”, тъй като обучени-
ето на украинските во-
енни ще отнеме време.

Според последни ин-
формации от Вашингтон
намерението на амери-
канското правителство да
продаде на Украйна че-
тири големи дрона, спо-
собни да носят въоръже-
ние, засега не може да
се осъществи заради
опасения, че усъвършен-
стваното им оборудване
за наблюдение може да
попадне в руски ръце.
Това съображение е
било пренебрегнато при
първоначалния анализ на
сделката.

Един “Сив орел” стру-
ва 10 милиона долара.

Руският министър
на отбраната
Сергей Шойгу
и сирийският
президент Башар
Асад на път
за военновъздушната
база в Латакия,
намираща се
на брега на
Средиземно море.
В нея е разположена
противоракетната
въздушна система
С400

вайки се на официални лица в Пенгагона.
Руските въоръжени сили атакували

стратегически разположена база в южна-
та част на близкоизточната страна, нана-
сяйки въздушни удари по гарнизон до
границата с Йордания, където американ-
ците обучават местни бойци.

Чрез комуникационна линия, уста-
новена преди няколко години, Москва
уведомила Вашингтон за ударите в от-
говор на предполагаема атака срещу
сирийската армия. Предупреждението
показва, че американските войници не
са били цел на удара, но руските гене-
рали очевидно “преследват мисията на
САЩ в Сирия”.

Тези действия разтревожиха аме-
риканските генерали, опасяващи се, че
една грешка може да ескалира в не-
преднамерен конфликт между Русия и
САЩ на сирийска земя.
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 Как Ви изглежда случ-
ващото се на политичес-
кия терен днес?

- След свалянето от по-
ста на председателя на НС
Никола Минчев отвън се
събра спонтанно протест,
който беше в подкрепа на
правителството. Това е до-
ста обнадеждаващо.

Това правителство дава
перспективи за по-добро
бъдеще на младите. Точно
затова там видяхме над 5000
човека, събрани за няколко
часа през Фейсбук. На про-
теста имаше младежи от
БСП.  Това ми дава надеж-
дата, че младите хора са мис-
лещи, виждат проблемите и
са готови да ги решават.

От друга страна - вътре в
залата видяхме как мафията
се опитва да се върне обрат-
но и да се окопае във власт-
та. Така, както 12 години се
бяха окопали в нея. Видяхме
отново ГЕРБ и ДПС да гласу-
ват заедно - това е стара, не-
писана коалиция. Видяхме
също, че тя беше допълнена
от “Възраждане”, което за
мен е доста интересно. Една
уж “патриотична” партия.
Костадин Костадинов заложи
на карта своите избиратели,
така, както го направи и Во-
лен Сидеров с “Атака” преди
години. Реакцията на хората
беше абсолютно нормална,
защото им омръзна да гледат
тези политически метамор-
фози. Замеряха го със сто-
тинки, с бутилки и други
предмети. Той се прибра
обратно в парламента, за да
се скрие от “народната лю-
бов”. Той подкрепи едно
решение, което е отвъд него-
вата червена разделителна
линия - “с ГЕРБ и ДПС - ни-
кога”. Направи точно обрат-
ното и доказа, че е лъгал през
цялото време.

 А как оценявате по-
ведението на ИТН?

- Те предизвикаха криза-
та. Да си спомним какво на-
правиха и преди: миналата
пролет спечелиха изборите и
решиха, че тяхно е правото
да предложат всички минист-
ри и всички трябва да се съо-
бразяват с решенията им.
Видяхме, че когато това не се
случи, те хвърлиха мандата.

В политиката обаче не-
щата не се случват така.

ГАБРИЕЛ ВЪЛКОВ:

Èíâåñòèöèÿòà â ìëàäèòå
ãàðàíòèðà áúäåùåòî íà ÁÑÏ
Между Mладежкото обединение
и ръководството на партията
няма напрежение, смята
новият председател
на младите социалисти

ГАБРИЕЛ ВЪЛКОВ е роден през 1996 г. в София.

Завършил е Езиковата гимназия “Дорис Тенеди” и

семестриално - “Политика и общество” в Нов

български университет. Експерт е към Комисията

по децата, младежта и спорта на Столичния

общински съвет. Бил е експерт към Комисията по

отбрана на Народното събрание. През последните

две години бе председател на столичната органи-

зация на МО в БСП и международен секретар на

обединението. На 22 май бе избран за председател

на шестата Национална отчетно-изборна конфе-

ренция на Младежкото обединение в БСП.

Интервю на
Нора СТОИЧКОВА, БСТВ

Нужен е диалог, а в ИТН
той липсва изцяло. Там се
случва само това, което
каже лидерът на партията
Слави Трифонов. Той обаче
не се появява никъде, освен
в собствената си телевизия.
Пише разни постове във
Фейсбук от време на време.
Мисли си, че така ще управ-
лява държавата и всички ще
се съобразяват с него. Реал-
ността обаче не е такава.

Видяхме също, че в ИТН
играят много пари - около 4
млрд. лв. през МРРБ, които
казаха, че тази сума трябва
да отиде в АПИ. А оттам -
към фирмите, близки до
ГЕРБ и ДПС. Това е пороч-
на схема, която съществува
от 12 години. Предполагам,
че част от парите ще бъдат
разпределени между тези
три партии. Затова се съю-
зиха срещу нас - БСП, и
срещу правителството.

 Така разтуриха и
КТБ, за да откраднат
едни 4 млрд. лв.

- Когато става въпрос за
пари, нещата стават доста
сложни в българската поли-
тика. Аз се радвам обаче, че
БСП удържа на всичко това.
От последните 5 години се
борим срещу модела “ГЕРБ”
и до днес тази борба
продължава. Надявам се от
управляващата коалиция да
намерят още 6 депутата, за
да не мине вотът на недове-
рие към правителството. Ви-
дяхме още един депутат от
ИТН достойно да оттегли
доверието си, надявам се и
други да го последват.

България е в тежка криза
- очакваме инфлация в края
на годината около 20%, води
се война на около 500 км
оттук, всичко поскъпва гла-
воломно. Проблемите са
много и е необходимо ста-
билно мнозинство в парла-
мента, което да ги реши.

Нови избори сега ще
хвърлят държавата в хаос.
Това няма да реши пробле-
мите, напротив - ще ги
задълбочи.

 От тази перспектива
- как Ви изглежда участие-
то на БСП във властта?

- БСП се справя добре в
това правителство. Тя е
единствената лява партия в
коалицията. Това ни поста-
вя в доста сложна ситуация
- трябва да работим заедно
с десни партии. Мисля, че
ние изпъкваме с разумното
си поведение и логични ре-
шения заради опита, който

БСП има в управлението. За
разлика от останалите, БСП
е партия на 130 години, с
традиции и опит. Знаем как
да си отстояваме позициите
и да работим за по-добро
бъдеще на България. Имен-
но заради това БСП успява
да прокара почти всички
леви политики, заложени в
предизборната платформа.
Партньорите виждат, че ние
сме кадърни и знаем как да
се справяме с проблемите.
Управлявали сме държава и
преди, можем да я управля-
ваме и сега. Затова ни имат
доверие. БСП е нужна в
тази коалиция, за да може да
се държи стабилността в уп-
равлението.

 А ако все пак прави-
телството падне, какви са
сценариите за бъдещето
според Вас?

- Надявам се това да не
се случи. Ще бъде много
вредно за България. ГЕРБ и
ДПС ще се задържат - през
корпоративния и купен вот.
Силно се надявам доверието
в БСП да се покачи, защото
ние сме показали, че сме
кадърни и можем да управ-
ляваме държавата. Докато
доверието във “Възраждане”
ще се срине. Всички видяха

как те се продават. Всичко
там е въпрос на пари и дого-
ворки с ГЕРБ и ДПС. Това е
просто скандално. Ще после-
дват съдбата на Волен Сиде-
ров и “Атака”.

Колкото до ИТН, те вече
са тотално делегитимирани
пред обществото и едва ли
ще влязат в парламента. Те
ще изпаднат от политичес-
ката сцена. Както рязко се
появиха, така и ще изчезнат.

 Как гледате на не-
прекъснатото търсене на
млади и неопитни хора за
политиката вече 30 години?

- Проблемът е многопла-
стов. Политиката много
бързо изтърква хората. Едни
нови хора, дошли преди 10
години, вече са стари. Ето,
Борисов се появи преди 15
години, но днес вече никой
не иска да го вижда на сце-
ната.

 Това е заради “заслу-
ги”, не мислите ли?

- Безспорно, но ми се
струва, че политиката
изтърква. Хората искат про-
мяна и го показаха на по-
следните 3 избора. Първо
беше ИТН, после ПП, пък
Мая Манолова влиза и изли-
за от парламента. За 30 го-
дини демокрация България

нито е цъфнала, нито е
вързала. Хората просто
търсят други варианти и
други хора. Нещо различно.

 Да де, но нищо тако-
ва не идва.

- От хиляди години мла-
дите искат да са напред. При
БСП има нещо много инте-
ресно. В средата на 90-те
БСП идва на власт с пълно
мнозинство, с млад лидер
Жан Виденов, на трийсетина
години. Т.е. младите хора пе-
челят гласове. Именно тук е
предимството на БСП - мла-
дите хора да печелят гласо-
ве, а по-опитните в партията
да бъдат тяхна опора със
своята експертиза. Именно
тези опитни хора - бивши
министри, депутати, трябва
да ни учат и да са наш гръб.

 С избора Ви за лидер
на Младежкото обедине-
ние ще спре ли това търка-
не между МО и ръководст-
вото на БСП?

- Честно Ви отговарям.
Мисля, че за момента напре-
жение няма. Конференция-
та беше доста интересна -
скоро не сме имали двама
кандидати за председател.
Със Станислав Стоенчев сме
работили много заедно и
сега смятам да му предложа
да стане зам.-председател на
МО. Моята основна цел е
да има обединение вътре,
както и в партията, защото
това ни липсва.  В послед-
ните няколко години се
боря за това. Това е осно-
вен проблем на БСП.

Хората отвън ни казват:
“Вие вътре не можете да се
разберете, как ще управля-
вате държавата”. Нямат до-
верие заради вътрешните ни
спорове. Затова съм много
за това да няма разцепление
в партията. Винаги ще има
различни мнения, но нека те
да не излизат чак толкова
публично. Нека да спорим,
но нека и да се уважаваме,
защото сме една партия.

Ние, младите, сме вина-
ги по-настъпателни, кръвта
ни кипи, искаме нещо по-
различно, искаме да ни ува-
жават и да ни се чува мне-
нието. Вярвам, че ако ръко-
водството често се среща с
младежите, дискутираме за-
едно всички проблеми и те
намират решение, ще има
обединение. Ще можем да
привлечем повече млади
хора за лявата идея. Ние сме
настоящето и бъдещето на
тази партия. След 20 години
ние ще управляваме БСП.
Трябва да се инвестира в
младите, за да я има БСП и
занапред. Когато и ние ста-
нем на 40, 50 и 60 години,
ще трябва да инвестираме в
следващото поколение со-
циалисти. За да я има БСП
поне още 130 години.

Със съкращения
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НА ТОЗИ ДЕН СА РОДЕНИ

НАКРАТКО

¿Í‡‰. ¡Œ–»— “≈Õ◊Œ¬,
·ËÓÙËÁËÍ
¬≈–√»Õ»fl  Œ—“¿ƒ»ÕŒ¬¿,
ÍËÌÓÂÊËÒ¸ÓÍ‡
ƒ»Ã»“⁄– ¡¿À¿¡¿ÕŒ¬,
ÙÛÚ·ÓÎÂÌ ÚÂÌ¸Ó
œ¿Õ◊Œ ÷¿Õ Œ¬, ÂÊËÒ¸Ó
’–»—»Ã»– ƒ»Ã»“–Œ¬,
ÚÂÌ¸Ó ÔÓ ·‡ÒÍÂÚ·ÓÎ

Отличие за Тенко Тенев

Със специален плакет “За заслуги

към българската литература” бе от-

личен поетът Тенко Тенев на търже-

ствена церемония в клуб “Парнас”

на Съюза на българските писатели.

На събитието присъстваха членове

на Управителния съвет на СБП, пред-

ставители на писателските дружества

от страната, издатели, видни предста-

вители на българската духовност, при-

ятели и почитатели на твореца. Пре-

стижната награда бе връчена на поета

от Боян Ангелов, председател на СБП.

Изложба на художници от
Украйна гостува в Балчик

Изложбата

“Спасена пролет”

на художници от

Украйна гостува в

Двореца в Балчик.

Проектът е на

варненската Зона

“Нира Арт” и

арт мениджъра

Нина Локмаджиева и включва специ-

ално създадени за него творби живо-

пис на пребиваващи в България профе-

сионални артисти. Колекцията ще бъде

експонирана в галерия “Тунела” на

Двореца в Балчик до 30 юни. Верни-

сажът е на 21 юни от 17 ч.

Конкурсът за наградата
на името на Лъчезар
Станчев приема сонети

Всебългарски пети конкурс “Награ-

да Лъчезар Станчев за сонет - песен

2022” обявява община курорт Вършец.

За участие и съгласие за публикуване

чрез псевдоним или лично, до 17 юли

трябва да се изпратят на имейл

FundLachezarStanchev@gmail.com - файл

(.doc), съдържащ един непубликуван

сонет в 14 стиха. Журито оценява

анонимно. Председател на журито е

Кристин Димитрова, членове са Ата-

нас Капралов и проф. Румяна Л. Стан-

чева. Ще бъдат присъдени първа награда

- 300 лв., втора - 100 лв., две отличия

и публикация в сборника “Лъчезарни

сонети 2022” на 15 творби, избрани от

ФЛСП. Конкурсът е подкрепен от

Фондация Лъчезар Станчев за поезия -

съорганизатор, Националния литера-

турен музей,  БНР - Радио Видин,

алманах “Огоста”, Регионалната биб-

лиотека “Гео Милев” в Монтана и

вестник “Вършец”. Кметът на община

Вършец ще връчи наградите на 4 август

от 11,30 ч. пред Народно читалище

“Христо Ботев - 1900 гр. Вършец”.

СНИМКА СБП

Творба на
Татяна Дердей

Плевенската филхармония, община
Ямбол и Музикалните празници “Злат-
ната Диана” отправят покана за гранди-
озно събитие в културния живот на
Ямбол. На 21 юни от 19 ч. с няколко
артистични състава и величествени деко-
ри ще бъде представено едно от най-кра-
сивите произведения на Джакомо Пучи-
ни - операта “Тоска”, научи ДУМА от
Тина Коилова, пиар експерт.

На сцената в зала “Диана” ще обeди-
нят творческите си енергии Плевенската
филхармония с диригентка Вилиана
Вълчева, Общинският хор “Гена Димит-
рова” с диригентка Анелия Дечева, Во-
кална група “Арлекино” с ръководител-
ка Виолета Боянова.

Солисти в спектакъла са българските
оперни певци със световна кариера Таня
Иванова - сопран, в ролята на Флория
Тоска, Даниел Дамянов - тенор, в ролята
на Марио Каварадоси, Венцеслав Анас-
тасов - баритон, в ролята на Барон Скар-
пия, Валери Цолов - баритон, в ролята
на Шароне, и други. Режисьорка на спек-
такъла е Надежда Христозова.

В програмата на Музикалните праз-

Êàê ÍÄÊ ñå ïðåâúðíà
â ñèìâîë íà Ñîôèÿ
40-годишната история на двореца представя
мащабното събитие „НДК е #soSofia”

ници “Златната Диана” в Ямбол на
21 юни зала “Диана” ще се трансформи-
ра в магическо място за артистична игра,
което ще събере звездни имена от музи-
калния свят и техните фенове - мелома-
ни. В мащабната продукция ще вземат
участие повече от 200 души - артист-
изпълнители, сценичен екип, сред които
Асоциация Артем, “Класическа сцена”,

B sound, екип, пресъздаващ декорите,
сценичните костюми и др.

Музикалните празници “Златната
Диана” са традиционна, утвърдена и раз-
виваща се форма на представяне на
българското и световното класическо му-
зикално творчество и популяризиране на
изкуството на известни български и чуж-
дестранни изпълнители и диригенти.

СНИМКИ #SOSOFIA

Îïåðàòà „Òîñêà” â àôèøà
íà „Çëàòíàòà Äèàíà” â ßìáîë

журналиста Даниел Ненчев,
допълнено от изпълнения от
различни епохи и субкулту-
ри, типични за НДК: “Трам-
вай №5”, Street Quartet, дис-
ко сет с парчета на Оркестър
София, шоу с кънки от Roller
Bounce, улични танци от So
What?, част от RiO Crew и
четене от Васил Георгиев на
сцената за истории на
Storytel. Богатата програма,
микс от истории, изкуство и
забавление, ще бъде насите-
на и с прожекции на архивни
видеа и кадри.

Разказът на различните
вдъхновяващи личности, оста-
вили своя отпечатък върху
НДК, ще ни преведе през ис-
торията: какво е имало на това
място, преди да бъде замис-
лен дворецът, как се стига до
голямата идея за създаването
на НДК, любопитни факти и
митове за строежа, интерио-
ра и залите на НДК, парка и
паметниците наоколо, най-
култовите събития, оставили
отпечатък в ДНК-то на града,
и субкултурите, зародили се
наоколо, като ню уейва на
“Кравай”, графитите в подле-
за, скейт, паркур, фрийрън,
байк и улични танци. Всеки,
който не е присъствал на го-
лямото откриване през 1981
г., ще се се запознае с първия

концерт в зала 1, архитектур-
ното и интериорното богат-
ство на сградата и нейните
иновации и детайли.

Специално за повода из-
лиза и лимитирана серия су-
венири на #soSofia, посвете-
на на знаковите символи на
двореца, които ще може да
бъдат купени по време на
събитието. В секцията “На-
учи” на sosofia.com платфор-
мата публикува и поредица
образователни статии и сто-
рита, създадени в колаборация
с автора Виктор Топалов от
“Бохемска София”, които раз-
казват интересни факти от
цялата история на НДК и
защо през годините това мяс-
то е било истински оазис на
културата и изкуството.

Със своя разказ от първо
лице ще участват инж. Филип
Миланов - главен изпълнител
на строежа на НДК; дизай-
нерът и част от екипа на НДК
днес Иво Чифлички; един от
първите скейтъри в София
Сандо Макс; DJ Giorgio B, ре-
зидент в легендарния клуб
“Нерон”, и студентът от
School of Architecture,
London, Богомил Пунчев с
дипломна дисертация за
възможното бъдеще на НДК.
Те ще ни заведат на пътеше-
ствие във времето с водещ

СНИМКА ПЛЕВЕНСКА ФИЛХАРМОНИЯ

Фонтанът с топките в
подлеза на НДК на 21 юни
става сцена на събитието
“НДК е #soSofia” с истории
от създаването на НДК до
наши дни. Събитието ще
събере значими личности и
разнообразни артисти, за да
разкажат различните гледни
точки към историите, пре-
върнали най-монументалната
сграда в града в истински
символ на София днес.
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- «‡˘Ó Ò‡ ÚË
„ËÔÒË‡ÎË

‡ÏÓÚÓ?
- «‡˘ÓÚÓ ·ˇı

Á‡ Ë·‡ Ë
ÛÎÓ‚Ëı Â‰Ì‡

Ó„ÓÏÌ‡.
- » ÒË ËÁÍ˙Î˜Ë

‡ÏÓÚÓ, ‰ÓÍ‡ÚÓ
ˇ ‚‡‰Â¯Â?

- ÕÂ, ‰ÓÍ‡ÚÓ
ÔÓÍ‡Á‚‡ı ÍÓÎÍÓ Â

„ÓÎˇÏ‡.

¬ŒƒŒ–¿¬ÕŒ: ì¡ÂÎÓÛÒÍ‡Ú‡ „‡‡î. «Ó·.
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ÚÓÍ‡. ì “Ãî. —.√. ¿‚ÚÓÎ. ¿ÂÌË. –ˇ‚‡Î‡. …‡.
¿ÂÚ.  ÂÚÓ /î ÂÚÓ Ë  ÓÚÂî/. “ËıË /À‡ÈÓ¯/.
—˙‰. ÕÓÍ‡ÛÚ. “Õ“Ã. ƒ‡ÚË‡ÌÂ. Œ‡ /¿ÌÚÓÌËÓ/
. –Â. ì»Îî. ¿·‡. ì—» î. —ÓÛÎ. ¿Ï. ”ıÓ. ì ‡î.
ÃËÒ. –ÓÏÂÓ /î–ÓÏÂÓ Ë ΔÛÎËÂÚ‡î/. œÓ. ÀË-
ÒÚË. œÓ. Ã“». œÓÂÏ‡. “ÂÔÂÌÚËÌ. ÿÍÂÏ·Â‰-
ÊËÈÌËˆË.

Œ“¬≈—ÕŒ: ì¡ÂÁ „Ó¯ Ì‡‚ÒˇÍ˙‰Â ÒË ÎÓ¯î.
ÀÓÎÓ‚‡ /“‡ÚˇÌ‡/. –Ë„‚Â‰‡. ŒÒËÂÍ.  Ó·ËÎ‡. ≈‚‡.
¿Ú. “Û /–ÂÈ˜˙Î/. —ÏÂ. Õ‡Ó‰. “‡ÎÓÌË. ìÀ‡-
Ú‡Ïî. ¡ÛÚ. ÕËÍÓÎÓ‚‡ /œÂÔ‡/. ŒË /î√‡Ù ŒËî/
. —‚Ó‰. ¿Ú. —Í‡Î‡. ì“Âî. »Í‡. œÓÍÓÈ. ì¿Ìî.
ÃÓÔÂ‰. ¿‰‡Ì /‘‡ÌË/. ŒÍ‡Î‡. ”Â‡ /ƒÊÓ‰Ê/.
ÃÓÊ. ”ÚË. œÓÒÓ. ì““î. ¡ÛÂ /¿ÏË/. œË. œÎË.
≈ÓÍ‡. ƒ‡ıÓÏÂÈ. ”„‡Ë. ì¿ÈÌÚ‡ıÚî. ì“ÕÕî.
¿Ú‡Í‡. ìÃÂËÌÓÒî. œËÚË. “ÓÌ. ì“Ó‡î. ÕÂ.
“ËÍÓ. »ˆ. ¿ÎÂÍÒ‡Ì‰ËÚ. Ã‡Í‡ÓÌË.

АНАТОЛИЙ СТАНКУЛОВ
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ТЕЛЕЦ

Допитвайки се до мне-
нието на специалист,
ще се  ориентирате
бързо. Бъдете по-малко
критични.

ОВЕН

С информацията и опи-
та, които имате, може
да бъдете полезни на
хората, не се колебай-
те.

21 март - 20 април

21 април - 21 май

БЛИЗНАЦИ

С присъствието си ще
мотивирате и околни-
те да работят усърдно,
задачите ще вървят по-
леко.

22 май - 21 юни

РАК

Чувствайки се малко
отегчени, ще работите
без престараване, но ще
останете доста отго-
ворни.

22 юни - 23 юли

ЛЪВ

Приоритетите ви не
включват развлечения и
весели занимания. Но се
нуждаете от тях.

23 юли - 23 август

ДЕВА

Подготовката на съби-
тие, значимо за близък,
ще е приоритет. Съсре-
доточете се върху зада-
чите.

24 август - 23 септември

ВЕЗНИ

На работното място
ще трябва повече да се
съобразявате с мнения-
та и препоръките на
колеги.

24 септември - 23 октомври

СКОРПИОН

Не можете да се опла-
чете от липса на въз-
можности,  изберете
възможно най-добрата.
Мислете.

24 октомври - 22 ноември

СТРЕЛЕЦ

Податливи сте на раз-
лични настроения, но
изберете онова, което
ще ви усмихне и зарад-
ва.

23 ноември - 21 декември

22 декември - 20 януари

КОЗИРОГ

За да сте на нивото, за
което претендирате, е
важно да запазите спо-
койствие и уравновесе-
ност.

21 януари - 19 февруари

РИБИ

Ще ви бъде много по-
лесно и спокойно, ако
повече се стараете да
разбирате хората око-
ло вас.

20 февруари - 20 март

ВОДОЛЕЙ

В надпревара с времето
ще се стараете да бъде-
те там, където е нуж-
но. Често давате мне-
ние.

ХОРОСКОП

СРЯДА ЧЕТВЪРТЪК ПЕТЪКДНЕС

ПРОМЕНЛИВО С ДЪЖД

31
o

С

Ï‡ÍÒËÏ‡ÎÌË

ПРОМЕНЛИВО С ДЪЖД

31
o

С

Ï‡ÍÒËÏ‡ÎÌË

26
o

С

Ï‡ÍÒËÏ‡ÎÌË

ПРЕДИМНО СЛЪНЧЕВО

28
o

С

Ï‡ÍÒËÏ‡ÎÌË

ПРАВОСЛАВЕН КАЛЕНДАР

00.15 ìÕ‡¯ËˇÚ ÒÎÂ‰Ó·Â‰ Ò
¡—“¬î /Ô/

01.25 ìŒ·˘ÂÒÚ‚Ó Ë ÍÛÎÚÛ‡î
/Ô/

02.20 ì«‡ ËÒÚÓËˇÚ‡ Ò‚Ó·Ó‰-
ÌÓî /Ô/

03.15 ì—ÚÛ‰ËÓ »ÍÓÌÓÏËÍ‡î /Ô/
04.10 ìƒÛÏ‡Ú‡ Â ‚‡¯‡î /Ô/
05.10 ì¿ÌÚË‰ÓÚî /Ô/
05.40 ìÕ‡¯ËˇÚ ÒÎÂ‰Ó·Â‰ Ò

¡—“¬î /Ô/
06.50 ÃÛÁËÍ‡ÎÂÌ ‡ÌÚ‡ÍÚ
07.30 ì¿ÌÚË‰ÓÚî /Ô/
08.00 ìƒËÒÍÛÒËÓÌÂÌ ÍÎÛ·î /Ô/
09.00 ì—ÚÛ‰ËÓ »ÍÓÌÓÏËÍ‡î /Ô/
10.00 “¬ Ô‡Á‡
10.15 ì¿ÍÚÛ‡ÎÌÓ ÓÚ ‰ÂÌˇî /Ô/
11.00 “¬ Ô‡Á‡
11.15 ÃÛÁËÍ‡ÎÂÌ ‡ÌÚ‡ÍÚ
12.00 ì’Û·‡‚‡ ÒË, Ú‡ÚÍÓ‚ËÌÓî
12.30 “¬ Ô‡Á‡
12.45 ìÀˇ‚‡ ÔÓÎËÚËÍ‡î /Ô/
13.45 “¬ Ô‡Á‡
14.00 ìÕ‡¯ËˇÚ ÒÎÂ‰Ó·Â‰ Ò

¡—“¬î
15.30 ÕÓ‚ËÌË
16.00 ì¿ÌÚË‰ÓÚî
16.30 ìƒÛÏ‡Ú‡ Â ‚‡¯‡î - ÓÚ-

ÍËÚ‡ ÎËÌËˇ
17.30 “¬ Ô‡Á‡
18.00 ìÀÂ‚ËÚÂ Ë‰ÂËî Ò˙Ò —ÚÓ-

ËÎ –Ó¯ÍÂ‚
18.10 “¬ Ô‡Á‡
18.30 ÕÓ‚ËÌË - ˆÂÌÚ‡ÎÌ‡

ÂÏËÒËˇ
19.15 ì¿ÍÚÛ‡ÎÌÓ ÓÚ ‰ÂÌˇî
20.00 ìÀˇ‚‡ ÔÓÎËÚËÍ‡î
21.00 ìŒ·˘ÂÒÚ‚Ó Ë ÍÛÎÚÛ‡î

/Ô/
22.00 ÕÓ‚ËÌË - ˆÂÌÚ‡ÎÌ‡ ÂÏË-

ÒËˇ /Ô/
22.30 ì¿ÍÚÛ‡ÎÌÓ ÓÚ ‰ÂÌˇî /Ô/
23.05 ìÀÂ‚ËÚÂ Ë‰ÂËî /Ô/
23.15 ìÀˇ‚‡ ÔÓÎËÚËÍ‡î /Ô/

05.55 ƒÂÌˇÚ Á‡ÔÓ˜‚‡ - ÒÛÚÂ-
¯ÂÌ ·ÎÓÍ Ò ’ËÒÚËÌ‡
’ËÒÚÓ‚‡ Ë —ËÏÂÓÌ »‚‡-
ÌÓ‚

09.00 œÓ Ò‚ÂÚ‡ Ë Û Ì‡Ò
09.05 100% ·Û‰ÌË
11.00  ÛÎÚÛ‡.¡√
12.00 œÓ Ò‚ÂÚ‡ Ë Û Ì‡Ò
12.35 ÕÓ‚ËÌË Ì‡ ÚÛÒÍË ÂÁËÍ
12.45 “ÂÎÂÔ‡Á‡ÂÌ ÔÓÁÓÂˆ
13.00 œÓÒÎÂ‰ÌËˇÚ ÔÂ˜ÂÎË -

Á‡·‡‚ÌÓ-ÔÓÁÌ‡‚‡ÚÂÎÌÓ
ÒÂÏÂÈÌÓ ÍÛËÁ ¯ÓÛ/Ô/

14.00 “ÂÎÂÔ‡Á‡ÂÌ ÔÓÁÓÂˆ
14.15 ìœËÌˆÂÒ‡ ÀËÎËÙÂÂî -

26-ÒÂËÂÌ ‡ÌËÏ. ÙËÎÏ
14.30 ìœËÍÎ˛˜ÂÌËˇÚ‡ Ì‡ ÏÎ‡-

‰Ëˇ Ã‡ÍÓ œÓÎÓî - 26-
ÒÂËÂÌ ‡ÌËÏ. ÙËÎÏ

15.00 ì–‡Ì˜ÓÚÓ ì’‡ÚÎÂÌ‰î Ú‚
ÙËÎÏ

15.45 “ÂÎÂÔ‡Á‡ÂÌ ÔÓÁÓÂˆ
16.00 ¡˙ÁÓ, ÎÂÒÌÓ, ‚ÍÛÒÌÓ
16.00 Ã‡ÎÍË ËÒÚÓËË
16.40 —‚ÂÚ˙Ú Ë ÌËÂ
17.00 ¡˙Î„‡Ëˇ ‚ 60 ÏËÌÛÚË Ò

Ã‡Ë‡Ì‡ ¬ÂÍËÎÒÍ‡
18.00 œÓ Ò‚ÂÚ‡ Ë Û Ì‡Ò
18.30 Œ˘Â ÓÚ ‰ÂÌˇ - ÍÓÏÂÌ-

Ú‡ÌÓ ÔÂ‰‡‚‡ÌÂ
19.00 œÓÒÎÂ‰ÌËˇÚ ÔÂ˜ÂÎË -

Á‡·‡‚ÌÓ-ÔÓÁÌ‡‚‡ÚÂÎÌÓ
ÒÂÏÂÈÌÓ ÍÛËÁ ¯ÓÛ

20.00 œÓ Ò‚ÂÚ‡ Ë Û Ì‡Ò
20.45 —ÔÓÚÌË ÌÓ‚ËÌË
21.00 –ÂÙÂÂÌ‰ÛÏ Ò ƒÓ·ËÌ‡

◊Â¯ÏÂ‰ÊËÂ‚‡
22.00 ìŒÚ‚˙‰ ¿ÚÎ‡ÌÚËÍ‡î - 8-ÒÂ-

ËÂÌ ÙËÎÏ, 1 ÂÔ. (12)
23.00 œÓ Ò‚ÂÚ‡ Ë Û Ì‡Ò
23.25 ì’‡ÌË·‡Îî - Ú‚ ÙËÎÏ /2

ÒÂÁÓÌ, 9 ÂÔËÁÓ‰/ (16)
0.10 —‚ÂÚ˙Ú Ë ÌËÂ /Ô/
0.30 100% ·Û‰ÌË /Ô/
2.15  ÛÎÚÛ‡.¡√ /Ô/
3.10 ¡Ë·ÎËÓÚÂÍ‡Ú‡ /Ô/
3.40 ì–‡Ì˜ÓÚÓ ì’‡ÚÎÂÌ‰î - Ú‚

ÙËÎÏ
4.25 œÓ Ò‚ÂÚ‡ Ë Û Ì‡Ò /Ô ÓÚ

20:00 ˜‡Ò‡/
5.10 Œ˘Â ÓÚ ‰ÂÌˇ - ÍÓÏÂÌÚ‡-

ÌÓ ÔÂ‰‡‚‡ÌÂ /Ô/
5.40 “ÂÎÂÔ‡Á‡ÂÌ ÔÓÁÓÂˆ

06.00 ì“‡ÁË ÒÛÚËÌî - ËÌÙÓ-
Ï‡ˆËÓÌÌÓ ÔÂ‰‡‚‡ÌÂ Ò
‚Ó‰Â˘ «Î‡ÚËÏË …Ó˜Â‚

12.00 bTV ÕÓ‚ËÌËÚÂ - Ó·Â‰Ì‡
ÂÏËÒËˇ

13.00 »Á‚˙ÌÂ‰ÌÓ ÒÚÛ‰ËÓ Ò
‚Ó‰Â˘ ΔÂÌË Ã‡˜Â‚‡

14.30 ìœÓ-Í˙ÒÌÓÚÓ ¯ÓÛ Ì‡
ÕËÍÓÎ‡ÓÒ ÷ËÚËË‰ËÒî
/Ô./

15.00 œÂÏËÂ‡: ì¡Ûˇ ÓÚ
Î˛·Ó‚î - ÒÂË‡Î, Ò.12

16.00 œÂÏËÂ‡: ìŒ·Â˘‡ÌËÂî
- ÒÂË‡Î, Ò.4

17.00 bTV ÕÓ‚ËÌËÚÂ
17.30 ìÀËˆÂ ‚ ÎËˆÂî - ÔÛ·ÎË-

ˆËÒÚË˜ÌÓ ÔÂ‰‡‚‡ÌÂ Ò
‚Ó‰Â˘ ÷‚ÂÚ‡ÌÍ‡ –ËÁÓ-
‚‡

18.00 ì—Ú‡ÌË ·Ó„‡Úî /Ô./ -
ÍÛËÁ ¯ÓÛ

19.00 bTV ÕÓ‚ËÌËÚÂ - ˆÂÌÚ-
‡ÎÌ‡ ÂÏËÒËˇ

20.00 œÂÏËÂ‡: ìŒÔ‡ÒÌÓ
ËÁÍÛ¯ÂÌËÂî - ÒÂË‡Î,
Ò.3 ÂÔ.56

21.00 œÂÏËÂ‡: ì“‡ÚÍÓ‚ˆËî
- ÒÂË‡Î, ÂÔ.75

22.00 bTV ÕÓ‚ËÌËÚÂ - Í˙ÒÌ‡
ÂÏËÒËˇ

22.30 ìœÓ-Í˙ÒÌÓÚÓ ¯ÓÛ Ì‡
ÕËÍÓÎ‡ÓÒ ÷ËÚËË‰ËÒî
/Ì‡È-‰Ó·ÓÚÓ/

23.00 ìƒÓ·ËˇÚ ‰ÓÍÚÓî -
ÒÂË‡Î, Ò.4 ÂÔ.10

00.00 ì—ÚÓÎË˜‡ÌË ‚ ÔÓ‚Â˜Âî
- ÒÂË‡Î, Ò.13 ÂÔ.3

01.00 ìƒÓÏ‡¯ÂÌ ‡ÂÒÚî -
ÒÂË‡Î, Ò.4 ÂÔ.13, 14

02.00 bTV ÕÓ‚ËÌËÚÂ /Ô./
02.30 ìœÂ‰Ë Ó·Â‰î /Ô./ -

ÚÓÍ¯ÓÛ
04.30 ì¡Ûˇ ÓÚ Î˛·Ó‚î /Ô./ -

ÒÂË‡Î, Ò.12
05.30 ìÀËˆÂ ‚ ÎËˆÂî /Ô./

05.35 “ÂÎÂÍ‡Ì‡Î ìƒÓ·Ó ÛÚÓî

09.00 ÕÓ‚ËÌË

09.20 ì¿ÌÚË‘ÂÈÍî

10.00 ìΔË‚ÂÈ Á‰‡‚ÓÒÎÓ‚ÌÓ!î

10.45 »ÌÙÓÏ‡ˆËÓÌÂÌ Í‡Ì‡Î

12.00 ÕÓ‚ËÌË /Ò˙Ò ÒÛ·ÚËÚË/

12.15 »ÌÙÓÏ‡ˆËÓÌÂÌ Í‡Ì‡Î

15.00 ÕÓ‚ËÌË /Ò˙Ò ÒÛ·ÚËÚË/

15.15 »ÌÙÓÏ‡ˆËÓÌÂÌ Í‡Ì‡Î

18.00 ¬Â˜ÂÌË ÌÓ‚ËÌË /Ò˙Ò

ÒÛ·ÚËÚË/

18.20 »ÌÙÓÏ‡ˆËÓÌÂÌ Í‡Ì‡Î

21.00 ì¬ÂÏÂî - ËÌÙÓÏ‡ˆË-

ÓÌÌ‡ ÔÓ„‡Ï‡

21.45 ì«‡ÍÎ˛˜ÂÌËÂî - ÒÂË-

‡Î

22.45 ì√ÓÎˇÏ‡Ú‡ Ë„‡î - Ú‚

¯ÓÛ

23.45 »ÌÙÓÏ‡ˆËÓÌÂÌ Í‡Ì‡Î

01.15 ìÃ˙ÊÍÓ/ΔÂÌÒÍÓî

02.50 ì¬ ‰ÂÈÒÚ‚ËÚÂÎÌÓÒÚî -

Ú‚ ¯ÓÛ

02.55 ìÕÂÍ‡ „Ó‚ÓˇÚî - ÚÓÍ-

¯ÓÛ

04.00 ì¬ÂÏÂî - ËÌÙÓÏ‡ˆË-

ÓÌÌ‡ ÔÓ„‡Ï‡

04.45 ì«‡ÍÎ˛˜ÂÌËÂî - ÒÂË-

‡Î

ПРОМЕНЛИВО С ДЪЖД

œÓ‰ÎÓÊËÎË 18-„Ó‰Ë¯ÌËˇ
fiÎË‡Ì Ì‡ ÊÂÒÚÓÍË Ï˙˜ÂÌËˇ, ÌÓ
ÚÓÈ ÌÂ ÒÂ ÓÚÂÍ˙Î ÓÚ ‚ˇ‡Ú‡ ÒË

—‚ÂÚË fiÎË‡Ì, ÒËÌ Ì‡ ÒÂÌ‡-
ÚÓ ÂÁË˜ÌËÍ Ë Ï‡ÈÍ‡ ıËÒÚËˇÌ-
Í‡, ÒÂ Ó‰ËÎ ‚ ÍËÎËÍËÈÒÍËˇ „‡‰
¿Ì‡Á‡‚. —ÎÂ‰ ÒÏ˙ÚÚ‡ Ì‡ Ï˙Ê‡
ÒË, Ï‡ÈÍ‡Ú‡ Ì‡ Ò‚ÂÚË fiÎË‡Ì ÒÂ
ÔÂÒÂÎËÎ‡ ‚ „‡‰ Tape ‚ Ò˙˘‡-
Ú‡ ÔÓ‚ËÌˆËˇ. “ÛÍ Úˇ Í˙ÒÚËÎ‡
fiÎË‡Ì ‚ ıËÒÚËˇÌÒÍ‡Ú‡ ‚ˇ‡ Ë
„Ó ‚˙ÁÔËÚ‡‚‡Î‡, Í‡ÚÓ „Ó Û˜ÂÎ‡
Á‡Â‰ÌÓ Ò ÍÌËÊÓ‚ÌÓÚÓ Ó·Û˜ÂÌËÂ
Ì‡ ËÒÚËÌËÚÂ Ì‡ ‚ˇ‡Ú‡ Ë Ô‡‚Ë-
Î‡Ú‡ Ì‡ ıËÒÚËˇÌÒÍÓÚÓ ·Î‡„Ó˜Â-
ÒÚËÂ.

 Ó„‡ÚÓ fiÎË‡Ì ÒÚ‡Ì‡Î Ì‡
18 „Ó‰ËÌË, ËÏÔÂ‡ÚÓ ƒËÓÍÎÂ-
ÚË‡Ì ÔÓ‰Ë„Ì‡Î ÒËÎÌÓ „ÓÌÂÌËÂ
ÒÂ˘Û ıËÒÚËˇÌËÚÂ. «‡Â‰ÌÓ Ò
‰Û„Ë ıËÒÚËˇÌË ·ËÎ ‚ÁÂÚ Ë
Ò‚ÂÚË fiÎË‡Ì Ë Á‡‚Â‰ÂÌ Ì‡ Ò˙‰
ÔË ıÂ„ÂÏÓÌ‡ Ã‡ÍË‡Ì. ÕÓ ÌËÚÓ
ÊÂÒÚÓÍËÚÂ ËÁÚÂÁ‡ÌËˇ, ÌËÚÓ Á‡-
ÔÎ‡ıËÚÂ, ÌËÚÓ Ó·Â˘‡ÌËˇÚ‡ Á‡
‰‡Ó‚Â Ë ÔÓ˜ÂÒÚË ÌÂ ÏÓ„ÎË ‰‡
ÒÍÎÓÌˇÚ ·Î‡„Ó˜ÂÒÚË‚Ëˇ ˛ÌÓ¯‡

‰‡ ÔËÌÂÒÂ ÂÁË˜ÂÒÍË ÊÂÚ‚Ë Ë
‰‡ ÒÂ ÓÚÂ˜Â ÓÚ ’ËÒÚ‡. ÷ˇÎ‡
„Ó‰ËÌ‡ ‚Ó‰ËÎË fiÎË‡Ì ÔÓ ‡Á-
ÎË˜ÌË „‡‰Ó‚Â ‚  ËÎËÍËˇ, Í‡ÚÓ
„Ó ÔÓ‰Î‡„‡ÎË Ì‡‚ÒˇÍ˙‰Â Ì‡ ËÁ-
ÚÂÁ‡ÌËˇ, ÌÓ ÚÓÈ - ÔÓ‰Ó·ÌÓ Ì‡
‰Ë‡Ï‡ÌÚ, ÓÒÚ‡‚‡Î ÌÂÔÂÍÎÓÌÂÌ
‚ ËÁÔÓ‚ˇ‰‚‡ÌÂÚÓ Ì‡ »ËÒÛÒ‡
’ËÒÚ‡.  Ó„‡ÚÓ ‰Ó‚ÂÎË fiÎË‡Ì
‚ „‡‰ ≈„Âˇ, ÌÂ˜ÂÒÚË‚ËÚÂ ÂÁË˜-
ÌËˆË Ì‡ÒËÎ‡ ÓÚ‚ÓËÎË ÛÒÚ‡Ú‡
Ì‡ Ò‚ÂÚËˇ Ï˙˜ÂÌËÍ Ë ÒÎ‡„‡ÎË
Ë‰ÓÎÓÊÂÚ‚ÂÌÓ ÏÂÒÓ Ë Í˙‚,
Á‡˘ÓÚÓ ËÒÍ‡ÎË Ò ÌÂ˜ÂÒÚË‚ËÚÂ
ÊÂÚ‚Ë ‰‡ ÓÒÍ‚ÂÌˇÚ ˜ËÒÚËˇ Ë
Ò‚ˇÚ ’ËÒÚÓ‚ ‡·. —ÎÂ‰ ÚÓ‚‡
Ò‚ÂÚË fiÎË‡Ì ·ËÎ ı‚˙ÎÂÌ ‚
Ú˙ÏÌËˆ‡.

“ÛÍ ‰Ó¯Î‡ ÔË ÌÂ„Ó ·Î‡„Ó˜Â-
ÒÚË‚‡Ú‡ ÏÛ Ï‡ÈÍ‡, ÍÓˇÚÓ Ì‡-
‚ÒˇÍ˙‰Â „Ó Ò˙Ô˙ÚÒÚ‚‡Î‡ Ë ÛÏÓ-
Îˇ‚‡Î‡ √ÓÒÔÓ‰‡ ‰‡ ÛÍÂÔË ÒËÌ‡
È ‚ ÌÂ„Ó‚Ëˇ ÒÚ‡‰‡Î˜ÂÒÍË ÔÓ-
‰‚Ë„.  Ó„‡ÚÓ Ï˙˜ËÚÂÎËÚÂ
Á‡‰˙Ê‡ÎË Ï‡ÈÍ‡Ú‡ Ì‡ Ò‚ÂÚË
fiÎË‡Ì Ë ˇ ËÁÔ‡‚ËÎË Ì‡ Ò˙‰, Úˇ
ÔÓÏÓÎËÎ‡ ıÂ„ÂÏÓÌ‡ ‰‡ È ÔÓÁ‚Ó-
ÎË ‚ ÔÓ‰˙ÎÊÂÌËÂ Ì‡ ÚË ‰ÌË

‰‡ ÔÓÒÂ˘‡‚‡ ÒËÌ‡ ÒË ‚ Ú˙ÏÌË-
ˆ‡Ú‡, Á‡ ‰‡ „Ó Û·Â‰Ë ‰‡ ÒÂ ÔÓ-
ÍÎÓÌË Ì‡ Ë‰ÓÎËÚÂ. ’Â„ÂÏÓÌ˙Ú È
‡ÁÂ¯ËÎ Ò‚Ó·Ó‰ÌÓ ‰‡ ÓÚË‚‡
ÔË ÌÂ„Ó. “ˇ ÔÂÍ‡‚‡Î‡ Ú‡Ï
‰ÌË Ë ÌÓ˘Ë Ë Ò Ï‡È˜ËÌÒÍ‡ Î˛-
·Ó‚ ·ÂÒÂ‰‚‡Î‡ Ò ÌÂ„Ó, Ò˙Ò Ò˙ÎÁË
„Ó Û‚Â˘‡‚‡Î‡ ‰‡ ÔÂÚ˙ÔË ‰Ó-
Í‡È ‚ÂÏÂÌÌËÚÂ Ï˙˜ÂÌËˇ, Á‡ ‰‡
ÒÂ ÒÔÓ‰Ó·Ë ÓÚ √ÓÒÔÓ‰‡ Ò ‚Â˜ÌË
·Î‡„‡ ‚ ˆ‡ÒÚ‚ÓÚÓ Ì‡ Ï˙˜ÂÌË-
ˆËÚÂ.

»ÁÔ‡‚ËÎË fiÎË‡Ì Ë Ï‡ÈÍ‡
ÏÛ Ì‡ Ò˙‰ ÔÂ‰ ıÂ„ÂÏÓÌ‡

—ÎÂ‰ Í‡ÚÓ ËÁÏËÌ‡ÎË ÚË ‰ÌË,
‰Ó‚ÂÎË Ò‚ÂÚË fiÎË‡Ì Á‡Â‰ÌÓ Ò
Ï‡ÈÍ‡ ÏÛ Ì‡ Ò˙‰ ÔÂ‰ ıÂ„ÂÏÓÌ‡.
 ‡ÚÓ ÏËÒÎÂÎ, ˜Â Ï‡ÈÍ‡Ú‡ ‚Â˜Â Â
Û„Ó‚ÓËÎ‡ ÒËÌ‡ ÒË ‰‡ ÔËÌÂÒÂ
Ë‰ÓÎÒÍË ÊÂÚ‚Ë, ıÂ„ÂÏÓÌ˙Ú Á‡-
ÔÓ˜Ì‡Î ‰‡ ˇ ı‚‡ÎË, ÌÓ Úˇ ÓÚÍË-
ÚÓ Ë ·ÂÁÒÚ‡¯ÌÓ ËÁÔÓ‚ˇ‰‡Î‡
ËÏÂÚÓ Ì‡ »ËÒÛÒ‡ ’ËÒÚ‡ Ë ËÁÓ·-
ÎË˜ËÎ‡ ÂÁË˜ÂÒÍÓÚÓ ·ÂÁ·ÓÊËÂ.
—˙˘Ó Ë Ò‚ÂÚË fiÎË‡Ì ·ÂÁÒÚ‡¯-
ÌÓ ËÁÔÓ‚ˇ‰‚‡Î Ë ÔÓÒÎ‡‚ˇÎ

»ËÒÛÒ‡ ’ËÒÚ‡ - ≈‰ËÌËˇ ËÒÚËÌ-
ÒÍË ¡Ó„, Ë ËÁÓ·ÎË˜‡‚‡Î ÂÁË˜ÂÒ-
ÍÓÚÓ ÏÌÓ„Ó·ÓÊËÂ. “Ó„‡‚‡ ‡Á-
„ÌÂ‚ÂÌËˇÚ ıÂ„ÂÏÓÌ Á‡ÔÓ‚ˇ‰‡Î ‰‡
Ï˙˜‡Ú Ë ‰‚‡Ï‡Ú‡. Õ‡ Ï‡ÈÍ‡Ú‡ Ì‡
Ò‚ÂÚÂˆ‡ - ÒÎÂ‰ ÏÌÓ„Ó ËÁÚÂÁ‡ÌËˇ
- ÓÚÒÂÍÎË ÒÚ˙Ô‡Î‡Ú‡ Ì‡ ÌÓÁÂÚÂ
È, Ò ÍÓËÚÓ ‚˙‚ˇÎ‡ ÒÎÂ‰ ÒËÌ‡
ÒË, ‰ÓÍ‡ÚÓ „Ó ÒÎÂ‰‚‡Î‡ ÓÚ Tape.
—‚ÂÚËˇ Ï˙˜ÂÌËÍ ÒÎÓÊËÎË ‚ ˜Û-
‚‡Î, Ô˙ÎÂÌ Ò ÔˇÒ˙Í Ë Ò ‡ÁÌË
ÓÚÓ‚ÌË ‚ÎÂ˜Û„Ë, Ë „Ó ı‚˙ÎËÎË
‚ ÏÓÂÚÓ. “‡Í‡ Á‡‚˙¯ËÎ Ò‚ÓË-
ÚÂ ÒÚ‡‰‡ÌËˇ Ò‚ÂÚË fiÎË‡Ì.
—ÎÂ‰ ÌˇÍÓÎÍÓ ‰ÌË ÛÏˇÎ‡ ‚
ÒÚ‡‰‡ÌËˇ Ë ÌÂ„Ó‚‡Ú‡ ·Î‡„Ó˜Â-
ÒÚË‚‡ Ï‡ÈÍ‡ Ë ‰‚‡Ï‡Ú‡ ÔÓÎÛ˜Ë-
ÎË ‚ÂÌÂˆ‡ Ì‡ ÔÓ·Â‰‡Ú‡ ÓÚ ’Ë-
ÒÚ‡ ¡Ó„‡.

“ˇÎÓÚÓ Ì‡ Ò‚ÂÚË fiÎË‡Ì ·ËÎÓ
ËÁÌÂÒÂÌÓ ÓÚ ‚˙ÎÌËÚÂ Ì‡ ·Â„‡,
Í˙‰ÂÚÓ „Ó Ì‡ÏÂËÎ‡ Â‰Ì‡ ·Î‡„Ó-
˜ÂÒÚË‚‡ ‚‰Ó‚Ëˆ‡ ÓÚ ¿ÎÂÍÒ‡Ì‰-
Ëˇ Ë Ò ˜ÂÒÚ „Ó ÔÓ„Â·‡Î‡.
¬ÔÓÒÎÂ‰ÒÚ‚ËÂ Ò‚ÂÚËÚÂ ÏÓ˘Ë Ì‡
fiÎË‡Ì ·ËÎË ÔÂÌÂÒÂÌË ‚ ¿ÌÚË-
ÓıËˇ. —‚ÂÚË …Ó‡Ì «Î‡ÚÓÛÒÚ, ‰Ó-
Í‡ÚÓ ·ËÎ ÔÂÁ‚ËÚÂ ‚ ¿ÌÚËÓıËˇ,
ÔÓ˜ÂÎ Ô‡ÏÂÚÚ‡ Ì‡ Ò‚ÂÚËˇ Ï˙˜Â-
ÌËÍ fiÎË‡Ì Ò ÔÓı‚‡ÎÌÓ ÒÎÓ‚Ó.

÷˙Í‚‡Ú‡ ÔÓ˜ËÚ‡ Ì‡ 21 ˛ÌË Ò‚. Ï˜Í fiÎË‡Ì “‡ÒËÈÒÍË. œÂÔ. fiÎËÈ ÔÂÁ‚ËÚÂ Ë fiÎË‡Ì ‰ˇÍÓÌ
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ГЛЕДАЙТЕ

ФУТБОЛ
ПО ДИЕМА СПОРТ
19.30 ЦСКА - Кематен (Ав)
ПО БНТ 3
ПЛУВАНЕ
19.00 СП в Будапеща
ПО МАКС СПОРТ 3
ВОЛЕЙБОЛ
20.00 Иран - България
ПО МАКС СПОРТ 1
ТЕНИС
13.00 Турнир в Истборн (мъже)
ПО ЕВРОСПОРТ 1
КОЛОЕЗДЕНЕ
16.35 Обиколка на
Швейцария (IV етап)
ПО ЕВРОСПОРТ 2
ФЕХТОВКА
17.00 ЕП в Анталия

РЕЗУЛТАТИ

Контроли
Блау Вайс (Ав) - Лудогорец 0:1

Текпетей (20); Славия - Спартак Вн
1:2 1:0 Ахмедов (12) 1:1 Ивей (24) 1:2
Васев (65).

Витоша Бистрица се
връща във Втора лига

Тимът на бившия премиер Бори-
сов завърши втори на Югозапад.
"Тигрите" обаче бяха поканени от
БФС, за да попълнят освободеното
място от прекратилия съществу-
ването си Царско село. Лиценз за
втория ешелон получиха още Мари-
ца Пд, Етър, Миньор, Струмска
слава, Спортист Св, Литекс, Созо-
пол, Янтра и Добруджа.

Бивш национал
ще играе в Дания

Бившият национал Стефан
Велков подписа с датския Вейле.
Договорът на защитника е до ля-
тото на 2024 г. През миналия
сезон родният клуб на носителя
на “Златната топка” Алан Си-
монсен изпадна от елита на Да-
ния. Велков, който е юноша на
Славия, се раздели с “белите” през
2018 г., когато заигра в нидер-
ландския Ден Бош. След това той
премина през Валвайк и герман-
ските Юрдинген и Дуисбург. Сега
българинът ще се подвизава във II
датска дивизия.

НАКРАТКО

Жорди Кайседо официално поиска да напусне
ЦСКА. Агентът на еквадореца Ернан Банато обя-
ви, че нападателят си тръгва от “Армията”.

“Готов за ново предизвикателство”, написа
Банато под снимка в инстаграм на стрелеца. Това
означава, че Кайседо може и да не се върне в
България.

Турският гранд Бешикташ е готов да извади
крупна сума за правата на играча, но все още не
може да постигне договорка с “червените”. Други-
ят изявен кандидат е мексиканският Тигрес. Гово-
ри се за интереси от английския Фулъм, както и от
отбори от Европа, Азия и Южна Америка.

Играчът трябваше да се присъедини вчера към
лагера на тима в Австрия, но се оказа блокиран
в Панама. Той ще пропусне контролата с местния
СВ Кематен тази вечер. Капитанът на ЦСКА
Юрген Матей поднови пълноценни занимания. Ни-
дерландецът лекува контузия от март, но се надява
да е на линия за старта на сезона. Тимът на Саша
Илич открива кампанията на 9 юли на “Армията”
срещу Арда.

Êàéñåäî áÿãà îò ÖÑÊÀ

СНИМКА CSKA.BG

Играчите на ЦСКА продължават
с двуразовите тренировки в Австрия

Италианският треньор на новака в елита Хебър -
Фулвио Пеа, се върна в родината си, за да сключи брак.
В отсъствието му тренировките води неговият
помощник Владимир Манчев, разкриха от клуба

Сдружението “Левски на
левскарите” дари 100 000 лв.
на футболния клуб. Организа-
цията е на феновете, а целта й
е да помага за издръжката на
отбора. Парите са събрани от
платения членски внос на
всички привърженици.

“Това е само първият от
много траншове, които сдру-
жението планира да преведе.
Надяваме се заедно да

Ôåíîâå äàðèõà
100 000 ëâ. íà Ëåâñêè
Хубчев взел рекордна неустойка от „Герена”

продължим да доказваме, че
феновете можем да бъдем на-
дежден и редовен източник на
приходи за клуба. Насърчава-
ме левскарите да продължават
да помагат всячески. Възмож-
ностите са много - чрез запи-
сване в сдружението, закупу-
ване на абонаментни карти,
билети и артикули, или чрез
директни дарения по сметка-
та. Борбата за свободен и не-

зависим Левски е обща за
всички левскари, а проспери-
тетът на Левски безусловно
стои над всичко и всеки”, обя-
виха от сдружението.

“Делата говорят по-силно
от всички думи. Благодарим
на всеки левскар за безцен-
ния принос в тези трудни
времена. Сигурни сме, че това
е първият от много траншове
от сдружението. Всичко за-

виси от нашите общи уси-
лия”, обявиха от “Герена”.

Членът на Надзорния
съвет Петър Ганев разкри, че
Петър Хубчев и екипът му са
взели рекордна неустойка.
Бившият треньор беше изго-
нен от Наско Сираков, но е
получил всичките си заплати
по договора.

“В най-тежкия момент за
Левски Хубчев и компания не

просто си взеха заплатите, но
и неустойка, която най-веро-
ятно е рекордна за треньор и
екип в родния футбол. И сега,
като си взеха парите, решиха
да обяснят на обществото, че
не са ги искали и едва ли не
случайно са ги получили.
Хубчев не си получаваше
дължимото, защото в клуба
пари нямаше. И това беше
публично известно. През го-
ляма част от 2020 г. всички в
клуба работеха със сериозно
забавяне на възнаграждения-
та. Заплатите на Хубчев бяха
изплатени през декември
2020 г. Тогава беше подпи-
сан договорът с генералния
спонсор (STRABAG) и мо-
ментално беше изчистено
всичко като дължими възнаг-
раждения към Хубчев. Тога-
ва бяха изплатени и забаве-
ните заплати на работещите”,
обяви Ганев.



И ДерНовак
Джокович
с 19-а титла
от Шлема
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България ще търси в София първи
победи в Лигата на нациите. От днес до
неделя “Арена Армеец” ще е волейбол,
като “лъвовете” срещат поред Иран,
Австралия, САЩ и Бразилия. Първият
ни мач е днес от 20 ч. с персийците.

Селекционерът Николай Желязков
призна, че очаква радости в столицата
ни. Досега нашите са с четири загуби и
едва 2 т. Българите са на 14-ата пози-

Григор Димитров се изкачи
с позиция в световната рангли-
ста. С 1785 т. българинът се
върна на 21-во място. Миналата
седмица той участва на турнира
в “Куинс”, но отпадна във II кръг
от Ботик ван де Зандсхул (Нид,

Плувците на България се
провалиха на Световното
първенство в Будапеща. По-
редните ни трима участници
отпаднаха в сериите.

На 200 м бътерфлай Антъ-
ни Иванов остана 18-и с вре-
ме 1:57,00 мин. и на 13 стот-
ни от 16-ото място, даващо
право на участие в 1/2-фина-
лите. Това бе първо плуване
за състезателя на варненския
ПСК Черно море под 2 мину-

Антъни Иванов не успя да стигне дори 1/2-финал на 200 м бътерфлай

Световният шампион Макс
Верстапен записа шеста побе-
да от началото на сезона във
Формула 1 след безгрешно
каране на пистата “Жил Вил-
ньов” в Канада. Нидерландецът
устоя на силната преса на своя
бивш съотборник Карлос
Сайнц в последните обиколки.
Двамата бяха събрани при из-
лизането на кола за сигурност
в края на състезанието, като
испанецът разполагаше с шест
обиколки по-свежи гуми. Той
обаче така и не успя да изгра-
ди същинска офанзива и не
смогна да се пребори за първа
победа, но взе бонус точката
за най-бърза обиколка в състе-
занието.

Трети в Монреал финиши-
ра седемкратният победител в

Българският мъжки тим по ръгби 7
постигна две важни победи във финалния
турнир от “Трофи” дивизията на Ръгби
Европа и остава в групата на втория по
сила ешелон на Стария континент. На
турнира в Будапеща воденият от играе-
щия старши треньор Ивайло Иванов тим
надигра Дания с 31:17 и Израел с 24:10.
Така, въпреки пораженията от Латвия,
Ирландия, Англия и Швеция, нашите запа-
зиха мястото си между първите 12 отбо-
ра и догодина. Всъщност беше постигната
целта отборът ни да остане в дивизията.

“Доволен съм и щастлив от участието
в двата турнира и представянето на мом-
четата. Играхме на толкова високо ниво,
че можем само да се гордеем. Това не е
постигано в историята на нашия спорт в
България”, обяви шефът на федерацията
Атанас Зафиров.

Ïëóâöèòå ñå ïðîâàëÿò
íà Ñâåòîâíîòî â Áóäàïåùà

ти този сезон. Преди Светов-
ното той заяви, че не е във
форма, насочвайки подготов-
ката си за Европейското в Рим
през август. Той имаше и теж-
ка академична година, тъй като
завършва висшето си образо-
вание в САЩ. В Будапеща на
Антъни му предстои плуване
и на 100 м бътерфлай.

Най-бърз в сериите на 200
м беше олимпийският шампи-
он Крищоф Милак (Унг) с

1:54,10 мин.
На 50 м бруст Любомир

Епитропов беше дисквалифи-
циран, след като показа време

28,53 сек. Важната му дисцип-
лина е 200 м бруст утре.

Жанет Ангелова завърши
29-а в сериите на 200 м св.

стил с време 2:05,88 мин.
Българката остана на близо
8 сек. след най-бързата - Джу-
нюан Ян (Кит).

„Ëúâîâåòå” ùå òúðñÿò
ïîáåäà â Ñîôèÿ
България без Алекс Грозданов до края на Лигата на нациите

Владимир НИКОЛОВ
ция, като зад нас са само Нидерландия -
с 1 т., и Корея - с 0.

“Очаквам да направим първата по-
беда в София. Много тренирахме, влага-
ха се момчетата в подготовката. И очак-
вам този успех. Напрежението винаги е
съществувало във волейбола. Напреже-
ние ще има във всички мачове. Смятам,
че сме подготвени. Не само срещу Авст-
ралия и Иран, имаме мачове срещу САЩ
и Бразилия, в които ще дадем най-доб-
рото от нас. Ако успеем в София да
вземем 2 победи и да спечелим нещо от
двубоите със САЩ и Бразилия, ще е

добре. Искрено се надявам да напълним
залата.

Владислав Иванов се завръща в
състава, но до края на турнира загубих-
ме друг важен играч - Алекс Грозданов.
Един месец е необходим, за да може да
се възстанови. Той тренира с отбора,
прави физиотерапия. Но не може да
играе, няма какво да се направи”, обяви
Желязков.

Все още не е ясно кой ще замени
Грозданов, но с отбора вече тренира
ветеранът Николай Николов, както и по-
младите Николай Къртев и Илия Петков.

“Очакванията ми са да играем все
по-добре и да постигаме победи на род-
на земя, с помощта на феновете. Най-
важното е да можем да се справим с
напрежението. Смятам, че в началото ще
има напрежение, но след това, с течение
на мачовете, публиката ще е плюс. Цел-
та е в първите два мача да постигнем две
победи. След това срещу по-силните
противници ще се хвърлим и ще напра-
вим каквото можем. Няма да сме фаво-
рити. Срещу Бразилия обаче винаги иг-
раем добре”, обяви разпределителят
Георги Сеганов.

Ãðèøî ñ ïðîãðåñ, Ìèêî ñ ðåêîðä è óñïåõ íà „Óèìáúëäúí”
№25). Спечелените в Лондон 45
т. и загубата на Алекс де Минор
(Авл, №24) в ранен етап помог-
наха на Димитров да направи
крачка нагоре в навечерието на
“Уимбълдън”. На “Ол Ингланд
клъб” от понеделник хасковлия-

та има да брани само 45 т.
Втората ракета на България

Димитър Кузманов записа ново
рекордно класиране и вече е
175-и в света с 321 т. През уи-
кенда пловдивчанинът заслужи
първа титла на трева на демо-

турнира в Ливърпул.
На старта на пресявките на

“Уимбълдън” 28-годишният бъл-
гарин надигра Чарлз Брум (Вбр)
с 6:3, 7:5. Предстои му двубой с
Педро Качин (Арж, №118).

Даниил Медведев (Рус) оста-

ва водач в ранглистата с 8160 т.,
пред Александър Зверев (Гер) -
7030, Новак Джокович (Сър) -
6770, и др. Руснаци и беларуси
обаче не са допуснати да играят
на “Уимбълдън” заради война-
та с Украйна.

Ðúãáèñòèòå
îñòàâàò â åëèòà
íà Åâðîïà

СНИМКА БТА

Макс Верстапен спечели старта
за Гран при на Канада във Формула 1

Гран при на Канада и седем-
кратен световен шампион
Люис Хамилтън, който едва
за втори път намери място на
подиума през годината и за
първи след третото място в
Бахрейн на старта на сезона.
Четвърти остана съотбор-
никът на Хамилтън в Мерце-
дес Джордж Ръсел. Пети
завърши Шарл Льоклер (Мон,
Ферари), който потегли 19-и.
След него финалната линия
пресякоха двамата пилоти на
Алпин Естебан Окон (Фр) и
Фернандо Алонсо (Исп), кой-
то обаче бе наказан с 5 секун-
ди за “лъкатушене” пред Вал-
тери Ботас (Фин). Така фин-
ландският пилот на Алфа Ро-
мео и съотборникът му Чжоу
Гуаню се изкачиха на 7-о и

8-о място.
Серхио Перес (Мекс, Ред

Бул) напусна пистата още в
осмата обиколка.

В генералното класиране
след IX кръг води Верстапен
със 175 т., пред Перес - 129,
Льоклер - 126, и др.

При конструкторите наче-
ло е Ред Бул с 304 т., пред
Ферари - 228, Мерцедес - 188,
Макларън - 65, и др.

След две седмици е над-
преварата за Гран при на Ве-
ликобритания на пистата
“Силвърстоун”.
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